

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kiadvánnyal mindennap. Előzetes ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: kétfelét nap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetéseik árszabása szerinti kiadványok. Állandó hirdetőinknek mértékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Az amerikai iskolai szerencsétlenségek részletei

A felrobbant amerikai iskola áldozatainak kiemelésénél szivettépő jelenetek játszódtak le. A halottak számáról a legellentéesebb hírek keringenek. A hivatalos jelentés szerint a halottak száma 425, de az iskola igazgatósága azt állítja, hogy a robbanásnak több mint 500 halottja van. Az iskolai robbanást az amerikai történelem egyik legnagyobb szerencsétlenségének tekintik. Az orvosok megállapítása szerint a halottak legtöbbször koponyatörés követke-

ztében vesztette életét. Nincs sok remény rá, hogy a kórházakban ápolat 175 súlyos sebesült közül sokan életben maradjanak, mert a sebesülés a legtöbb esetben halálos. A robbanás pontos okát még nem derítették ki. Szakértő mérnökök azt hiszik, hogy a közeli kö-lajtelepekről felgyülemlt gáz okozta a rettenetes szerencsétlenséget. A felelősség kérdését szintén nem tudták megállapítani. Az ostromállapot továbbra is érvényben marad.

Mussolini válasza a budapesti üdvözlésre

Darányi Kálmán miniszterelnök és Schuschnigg kancellár budapesti tanácskozásuk alkalmából táviratban üdvözölték Mussolinit. Mussolini Afrikából szívélyes hangon válaszolt az üdvözlésre, amely egyuttal emlékeztetése idézte a római jegyzőkönyvek létrejöttének harmadik évfordulóját. Ezek a jegyzőkönyvek — írja Mussolini — eddig is igen jól megfeleltek a barátságos együttműködés irányelveinek. Teljesen osztja a két kormányelnök felfogását Olaszország, Magyarország és Ausztria jövődjéről együttműködése tekintetében.

Titkos katonai egyezség a Balkánon

Londoni jelentés szerint Románia, Törökország és Görögország titkos katonai egyezséget kötött legszentebb javainak megvédésére. Feltűnőnek találják, hogy Jugoszlávia kimaradt a szövetségéből.

Minisztertanács

A kormány tagjai tegnap délelőtt Darányi Kálmán miniszterelnök elnökletével minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök tájékoztatta a kormányt az osztrák kancellárral folytatott megbeszélésekről, azután belső kérdéseket tárgyaltak. Ezek között szerepelt az értelmiségi munkanélküliség kérdése. Mintegy 24.000 olyan munkanélküli elhelyezéséről kell gondoskodni, akiknek legalább középiskolai végzettségük van. A kormány már tervet dolgozott ki, amely tízezer embernek fog szellemi munkaalkalmat teremteni és ezáltal lényegesen enyhíteni tudják a helyzetet.

Gyilkosság után rablás

Varasdon Kovacsics Milán nyugalmazott őrnagyot ismeretlen tettesek lakásán meggyilkolták és kirabolták. Az őrnagy nyugdíjaztatása óta teljesen visszavonult életet élt és az a hír terjedt el róla, hogy jelentős összegeket őriz lakásán.

Három munkást megsebesített a Vadasban egy felrobbant gránát

A város Vadaskertjében földet hordtak tegnap ebéd után a munkások, amikor háromnegyed 2 órakor váratlanul fűlsiketítő döbbenés rázta meg a környéket. A munkások a döbbenés irányába rohantak s néhány pillanat múlva látták, hogy a füstfellegből egy földön heverő véres férfinék az alakját lehet kivenni. A vérről borított munkást Simkó Jánosnak hívják, 35 esztendő, Csongrádra való, de Szentesen dolgozik. Az első ijedség után megállapították azt is, hogy Simkó Jánoson kívüli megsebesült Vass Sándor 26 esztendő Bercsényi ucca 134 és Földvári Nagy Sándor Korsós sor 4 szám alatt lakó munkás is. Az utóbbi két munkás sérülése könnyebb természetű volt. Közös erővel feltárogatták a gyenge állapotban levő Simkó Jánost és bementek vele a kórházba, ahol első segélyben részesítették mindhármukat.

A különös eset nyomán kiderült, hogy gránát robbant fel tegnap ebéd után a szentesi Vadaskertben. Simkó János, a szerencsétlenség legsúlyosabbban sérült áldozata talált rá a magarájátán a gránátra. Amikor észrevette,

bele akarta lökni a közeli gödörbe, de amint meggördítette a gránátot, az felrobbant.

Vass Sándor két kezén sérült meg, ujjait érték a gránátszilánkok. Földvári Nagy Sándornak a bal lapockájába vágódott a gránát egyik szétrobbant darabja. Ők ketten azonban még aránylag könnyebben uszták meg a szerencsétlenséget, — Simkó János nevű társuk sokkal rosszabbul járt. Hat helyen kapott sebet a robbanás következtében. A jobb lábán, bokáján, a térdén, combján, bal csuklóján, bal arcán érték a szilánkok, — a bal lábtejjén pedig rendkívül csunya sebbel kellett emlékeztető szobati kalandjáról.

Vass és Földvári Nagyot — mivel sérülésük egészen könnyű természetű — az első segélynyújtás után azonnal elbocsátották a kórházból. Simkó János azonban benn kellett tartani. Gondos ápolás alá vették a szerencsétlenül járt munkásembert, aki igen sok vért vesztett, erősen legyengült és állapota még mindig súlyos. Simkó Jánosnak négy kis gyermeke van.

Tavaszt

jelez a naptár, de — és ez a fontosabb — tavaszt mutat a természet is. Nehezen vártuk ezt a tavaszt és még nehezebben várjuk, mire alakul. A tavasz a mi életünk legfontosabb időszaka, ettől függ, milyen lesz a többi évszak. A tavasz dönti el az egész esztendő sorsát. Ha tavasszal kedvez az időjárás, teletölti a nyár a kamrát öszre és télre is. Ha tavasszal van munka, nem élődik fel egy-kettőre a nyári kezeset.

Esőszagu, lágy fuvalatu, zöldet mutató, életet teremtő tavasz kezdetén állunk. A külső hatások azt kívánják, hogy örvendezzünk az újjongjunk a természet újjászületésének látán, de annyi gond súlyosbitja szívünkkel-lelkünkkel, hogy nehezen tud kialakulni bennünk az öröm érzése és semmi esetre sem válhatik az maradéktalaná.

Késésben vagyunk a mezei munkákkal és még mindig nincs meg a biztos megnyugvás, hogy a most elkövetkező időszakban nem gördít-e ismét akadályt víz és eső a munka végzése elé, pedig a természet nagyon szigorú az emberrel szemben, nem tűr kétséget, nem enged mulasztást. Az ember nem rendelkezik a természettel a maga tetszése szerint, de a természet ellenkezést nem tűrően parancsol az embernek. Addig nem ér a sok nagyszerű emberi találmány és tudomány semmit sem, amíg bizonyos függetlenséget nem tudunk elérni a természettel szemben.

A gazdák küzdelmes és nehéz ideje következik most el és minden foglalkozási ág együttérez, együttbizakodik, együttaggodalmaskodik a gazdatársadalommal. A gazdák a földnek velük született szerelmével és hűséges szolgálataival látnak neki a munkának. Ugy nem tud a földdel törödni senki, mint a magyar ember és mégis a magyar ember sorsa lett már esztendő óta, hogy sokszor csalódnia kellett a földben. De minden csalódás ellenére is minden tavasszal újra a régi lelkesedéssel turják a földet, mert tudják, ösztönösen érzik, hogy mégis csak a föld nekünk a mindenünk.

Es gondot jelent a serkenő tavaszban azoknak a sokasága is, akik egyik napról a másikra tengetik az életüket. Ezek az ücsűs népek nehezen várják az idő jobbrafordulását, azt az időszakot, amely meghozza a munkaalkalmat megnövekedését és vele a kenyér megnövekedését is. A szentesiek az ideitelen is megmutatták, hogy higgadt, józan népek, kinlóva és küzködvé véselték nehéz sorsukat. Velük is együttérez minden foglalkozási ág és az együttérzésen kívül igyekezet is mutatkozik, hogy minél jobban lehessen foglalkoztatni azokat a karokat, melyeknek erejéről, ügyességéről valamikor világhíres volt a mi munkásságunk.

Sok egyéb gondot is meghozott magával a tavasz. De vállaljuk a gondokat, mert mégis csak tavasz van, a napsütésben, a rügyező fák között járva, a megmozduló földet látva mégis csak több jelét látjuk az életnek, mégis csak több a reménység, hogy a megpróbáltatásos esztendő után olyan tavaszban lesz részünk, amely gondjait kárpótól azzal, hogy kevesbiti az elkövetkező évszakok gondját.

erékpár
régóta szü
ét munkáb
tthyány uc
gbevásárló
csütörtök
Apponyi-té
el Puch-gyá
u használt
seel együtt
vult az érté
ld B. Józse
sége, a
ult a nyom
csanytelek
a bírósá
csanytelek
ember hó 13
ntás-féle ve
ncolni. Fehé
bál tolyan
másnak ro
nem merté
marosan vér
zsebkéssel
csanytelek
a csongrád
ehér beism
elemmel véd
- Puskás ke
otta.
A járásbíró
folytatása ut
em címén f
súlyos testi
az ügyészi r
a felmentő n
részségéd munkát ke
nd és ért hozzá. Cime
dában. 1473-21
omenciós vagy benn
terések. Jelentkezhet
léli órákban Rákóczi
1505-28
bert keresek tanyára
agytoke, állomás mel
1496-25
gzony házvezetőnőnek
re is megyek, vagy
ca 4. 1560-21
ki a főzéshez is ért,
ére. Cim a kiadóhí
1513-25
ny felvétetik Sváb
1527-25
aspár lakást, takari
kaphat Kispesten.
ékely gőzmalomban
észnél. 1526-25
AGOK
orju eladó Alsóré
1515-25
szám alatt egy bő
fiával eladó. 1468-21
ladó Kistóke 270 sz.
ánál, tési csárda kö
1504-28.
szám alatt egy téhen
a kiadó. 1519-1
ával fedeztet Lénárt
7. 1270-28
ONFÉLE
oréten, Sulymostóban
ádió Fejes Károlynál,
1491-28
dő árak ellenére hus
on vásárolhat Molnár
Harucker ucca 5.
1492-28
A 15-ös vadászrátán
cskák, bérlő és társai
Rátabérlő. 1295-25
ál minden este Kür-
itera-zenekara játszik.
kér: Kisanya. 1449-21

A szakosztály megkezdi a város háztartásának felülvizsgálatát

A polgármester szerdán délelőtt 10 órára ülésre hívta össze a városi pénzügyi és háztartási szakosztályt. Az ülésen a város általános gazdasági helyzetéről fognak tárgyalni.

Még a múlt esztendőben a költségvetés tárgyalása alkalmával kimondta a közgyűlés, hogy kívánatosnak tartaná, ha alaposabban belenéznének a város gazdasági és pénzügyeibe, hát ha sikerül lehetőséget találni arra, hogy a város a háztartás valamely ágában megtakarítást érjen el, továbbá arra, hogy a városi gazdálkodást jövedelmező ágazatokkal bővítsék.

A képviselőtestület a pénzügyi és háztartási szakosztályra bízta ezt a munkát. Eddig azért nem hívta össze a

polgármester a szakosztályt a háztartás általános felülvizsgálatára, mert bizonytalan volt a költségvetés sorsa, máig pedig könnyen meddő munkát végeztek volna, ha megállapodnak változtatásokban, újításokban és a minisztérium a költségvetés kapcsán homlok-egyenest ellenkező rendelkezéseket tett volna. Most, hogy a pénzügyminisztériumban már letárgyalták a város 1937 évi költségvetését, már tudni lehet, hogy a minisztérium nem változtat lényegesen a közgyűlés megszavazta kereteken, tehát megvan a kiindulási alap ahhoz, hogy a szakosztály hozzá foghasson a tanulmányozáshoz és megvitathassa a további tennivalókat.

—o—

Minden célra alkalmas kerékpárlámpaújdonosság

P 3'- től míg a készlet tart
WELLSCH gépraktárában.

Késedelmet szenved

a baromfikeltető állomás létesítése

Mintegy két héttel ezelőtt Szentesen járt a földmivelügyi miniszter kiküldötte, hogy tárgyaljon a szentesi baromfikeltető állomás felállításáról. Az anyagi feltételeket már korábban tisztázták, úgyhogy jótórnán csak az állomás helyét kellett kiválasztani. A városháza pincéjében talált alkalmas helyet a kiküldött a kellető állomás részére és elmagyarázta, milyen átalakítások szükségesek. Ugy terveztek, hogy április folyamán elvégezhetik az átalakításokat és május elsejére megkezdheti működését az állomás.

Időközben nehézségek merültek fel a kiszemelt hely felhasználása körül. Előre nem látott akadályai vannak annak, hogy a baromfikeltető állomás a pincének kiválasztott részében nyerjen

elhelyezést, szerencsére azonban találtak a pincében más alkalmas helyet is, de ezt is át kell alakítani.

Mint ahogy pedig az ujonnan kiszemelt helyet a minisztérium, illetve a kellető állomások központja nem ismeri, mielőtt az átalakításhoz hozzáfognának, tájékoztatni kell őket is a változásról és ki kell kérni a szakvéleményüket. A városházán sürgősen elkészítik az új átalakítás terveit és költségvetését, azt elküldik Budapestre és a munkához csak a jóváhagyó válasz megérkezése után kezdhetnek hozzá. Ilyen körülmények között aligha lehet váltani az azt a tervet, hogy május elsejére már üzembe helyezték a kellető állomást. Minden esetre késedelmet szenved az üzem megkezdése

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókjá.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áruomlambard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

Kedden határoznak a plébánia-épület árkádjairól és kertjéről

Annak idején nagy vita folyt arról a kérdéssel, hogy a katolikus plébánia ujonnan emelt épülete mellett nyitott legyen-e az árkádsor vagy pedig zárt, illetőleg az árkádok mögött a Kurca partján nyilvános kert létesüljön-e. Az egyház végeredményben a zárt árkádsor és magánhasználatra létesített kert mellett döntött, ebbe azonban beleszólt a városi képviselőtestület azon a címen, hogy a szükséges területet a város engedte át és azt a kívánságát fejezte ki, hogy nyissák ki az árkádokat.

Az egyház elvben készséggel beleegyezett a városi kívánságának a teljesítésébe, de azzal a feltétellel, hogy amennyiben nyilvános kertet létesítenek, az azzal kapcsolatos költségek nem az egyházat, hanem a várost terhelik.

A képviselőtestület még a múlt

évből bizottságot küldött ki a részletek megtárgyalására. Az előzetes tárgyalások alapján most már elérkezett az ideje, hogy megtörténjen a végleges döntés. Intézkedésnek kell történnie az árkádok kinyitására, a költségek vállalására és határozni kell arról is, hogy a nyilvános kertet megnyissák-e a közönség előtt. A bizottság elgondolása szerint a várost mintegy 8000 pengő költség terheli az árkádok kinyitásával és a nyilvános kert létesítésével. Az előzetes vélemény az, hogy a kert azonban ne adják át a közlorgalomnak.

Mindezeknek a kérdéseknek az alapos és végleges megbeszélésére a polgármester kedden délelőttre ülésre hívta össze azt a bizottságot, melyet a képviselőtestület ezzel a feladattal megbízott.

Husvétisonkák 2 pengőtől

elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók

ifj. Nemes Sándornál

Kossuth ucca 15.

Baleset érte

dr Lakos István főjegyzőt

Dr Lakos István városi főjegyző csütörtökön délután segédmotoros kerékpáron haladt a mágocsi úton tanyája felé. Eszrevette, hogy teherautó jön vele szemben. A teherautó nem szabályosan haladt, cikk-cakkban járt az amugy is keskeny úton.

A főjegyző, az összeütközés elkerülésére hirtelen letért a kövesútról a földutra. Kerékpárja kátyuba került és az amugy is csuszós talajon megbillent, a főjegyző pedig elterült a földön.

A balesetet észrevették az egyik utnenti tanyából. Nyomban a főjegyző segítségére siettek, kocsira tették és behozták a lakására. Az első megálapítások szerint a karján zúzódásokat szenvedett, de csak alaposabb vizsgálat fogja megállapítani, hogy sérülései nem komolyabb természetűek-e.

A balesetet előidéző teherautóval többen találkoztak a mágocsi úton és ezeknek előadása szerint alighanem itt-ott volt az autó sofőrtje.

Remény és szerencse

az emberi haladás legerősebb rugója

Köztudomású, hogy a m. kir. osztálysorsjáték feltétlen bizalomnak örvend, mert állami felügyelet és ellenőrzés alatt áll és szociális jelentősége, valamint a sikere páratlan a maga nemében. Sokat beszélnek azokról a nyereményekről, melyeket az utolsó húzások alkalmával a szerencsés nyerőknek kifizettek és hogy az óriási főnyereményeket a 70.000 pengőt a 100.000 pengőt a 300.000 a 400.000 pengőt az utolsó években majdnem mindig szegény emberek nyerték és lettek ezáltal egyszerre gazdagok.

Érdekes, hogy minden sorsjegytulajdonos úgy beszél a hatalmas nyereményekről, mintha már a zsebében volna. Egy kis remény mindenkiben föléled. A pénztárcákban, vagy fiókban megőrzött sorsjegy rádium módjára sugározza ki a szebb jövő és boldogság fényét. Különösen azok részére jelent a sorsjegy sokat, akik reggeltől estig dolgoznak és munkájukkal éppen csak annyit tudnak megkeresni, hogy abból a leg-szükségesebbre teljen.

Az osztálysorsjegyek nyújtják a mai világban a legnagyobb reményt a szerencsére és senki sem tagadhatja, hogy bizony a reményesség az emberi haladás legerősebb rugója. Hát nem szerencsétől és reménytől függ életünk legtöbb eseménye?

Egy kiváló író írja, hogy az osztálysorsjáték intézménye a legbecsületesebb valamennyi spekuláció között anélkül, hogy veszélyt rejtené magában. És igazat is mond, mert az osztálysorsjáték esélyei egyformák minden résztvevőre, hiszen minden egyes sorsjegynek egyenlő az ára és egyenlő nyerési esélye. És amikor ellenvetésül azt hozták fel, hogy mindezek ellenére sokan csalódnak az osztálysorsjátékban is, azt adta válaszul, hogy a csalódás csak azoké, akik érthetik, akik a reményeséget a bizonyossággal tévesztik össze.

Ha osztálysorsjegyet vásárolunk, szenvedély nélkül játszunk — mindig csak a viszonyainkhoz képest befektetett csekély összeggel —, a játék érdekkel bennünket. Ha a húzás napján, amikor esetleg csak mások szerencséséről értesülünk, nyugodt egykedvűséggel állapítjuk meg: a szerencse vak és véletlen-utjai és szeszélyei kiszámíthatatlanok. Mindenesetre azonban mi sem áll utjában, hogy egy nap a szerencse ne kopogtasson a mi ajtónkon is. Akinek tehát nincs sorsjegye, ne tétovázzon, hanem biztosítson magának egy sorsjegyet az április 10-én kezdődő új sorsjátéka bármelyik főarústónál.

Nagyobb mennyiségű szomszár ma eladó; értekezni lehet a 17; ugyanott magjósorát pentek tanyást teljeszek. Unnepekre hort és likőr, rinál, Alsóréti-ujtelep, nakvaló zöldvessző kapitartott hely Erdán este. Eladó egy 10 éves nárusz Sátrány Mihály u

Hereszéna kisebb tétel Keresztes ban pedig kétszáz mázs Wesselényi czi Ferenc ucca 15 szính József ucca Eladó Marschall 8 HP 56.

gánjáró, hibamentes, üholyülés a karban. Varga István Strókón délut gós ucca 13. adására. A

Vizmentes ponyvát miteka: legolcsóbban beszerezhitka Tóth J hály bórkereskedőnél, sefné Berce Batthyány ucca 21. ia Kéreg

Egy üvegajtó tokkal é Deák Fe belső ablak van eladó V szám. mag cukork

5 HP benzinnmotor szváleka: szerelve, eladó II. ker. és Etelka 52 szám.

Takarmánycukorrépa 3 Gyuszika nyiségű, mázsaszámny 3. Héjja u közelében; értekezni leh Bertalan u Vasut ucca 16, Csépe ssuth ucca

Magyar állami 48 colos erti virágrk lö-garnitúra kazánna et Kisgörgő Királyság 14, Szentázn névjegy, a

Tési csárdától városi e Nagyhegy György névre szóló rádi reg ucca 5 letes megtaláló sziveske

Elveszett csütörtökön hsek elkerül sárhelyi úton egy vmevelekor sz Becsületes megtaláló jutetésí nyugt sül a Borsos-vendéglob ódon igazol

Gyepszéna, cukorrépa 1 levetkező te gép eladó; értekezni lehetkező te nyomási fűszerüzletében, vesuton.

Halló, itt a tavasz; mesz I. csón csak a tési család véhet. Pontos kiszolgál n szersz Idei termésű tisztítottná itest ponyi-tér 13.

Eladó összecukós vs II. rézüst, női hajfonatok m káposzta és hasáb Sár ucca 17 alatt.

Dughagyma, hagymánle esemény ma, répamag, takarná K K L I és tejös tehének eladk alanti szelv Károlynál, Fábibanban állónál. ye estig jutt

Egy jókarban levő ye helyesen csit veszek. Cimet köen talba leadni. almakat so

Sertéstrágya kocsiszánrorát az Alf berkshirei hasas koca száma közl gós ucca 14.

Országos méretű 3-as y-szelvén 86 szám. ág 1937 má

Alsóréten 206 szám ala rejtvények m löben egy sárga kocsi

Méh eladó Toldi-tér 9 Stammer Sándor ucca 3 uccai padolt szobás lik kiadó, víz, villany bent

Mától kezdve minden togialkozás Szmirnov zene és táncn

Valódi Mauthner-féle re olcsóbban kaphatók Sza a Nagyhegyen.

Derekegyházi 299 számu 12 vontató árpaszalma vi beszerve kezni lehet Héked 8. tünk szám

Elveszett a faktanya, kór nek 20 H közötti utszakason egy —3 pengő rozó. Megtaláló jutalma lehetősé hivatalunkban. ómodoru

Egy használt, de jókarkérjük. I ton gyártmányu kévekő ca 7. Dónát 66.

Itvény

Ujság mult vasárnapi rejtvények helyes sorát pénteken közl- megfejtők közül sors- nat nyertek: Kertesztes ucca 8, Wesselényi ucca 74, József ucca 57, Rácz ucca 15, Harschall 8, H. 56. Üholyülés a Tudomá- Stökön délután 6 óra- adására. A Tudomá- s ponyvát né- kéka: Tóth József ucca 3, Berncsényi ucca 21, Kéreg ucca 38, Deák Ferenc ucca 16, Csépe Bertalan ucca 5, Nes- suth ucca 14. A Ró- jándéka: Kisgörgös ucca 29, Szénászló névjegy, az Alföldi Nagyhegy 266, — reg ucca 56. Erteseket, hogy teve- serek elkerülése végett vételekór személyazo- tési nyugtával, vagy ódon igazolni szives- sük, hogy leve- zvényeket

Betörtek a Polgár cipőgyárba

Szombatra virradóra újabb vakme- rö betörés történt a városban. Ismeret- len tettesek az éjszaka sötétjében ész- revétlenül átmásztak a Bocskay ucca 3 számú ház uccai kerítésén, a szomszéd- os 1-es számú Polgár-cipőgyárnak a portára épült hátsó falát kibontották és a nyíláson át behatoltak a cipőgyár helyiségébe. Legelőször az irodában lévő Wertheim-szekerényt próbálták fel- nyitni. Kezdetleges szerzsámaik lehet- tek azonban, mert az erős páncéllal nem boldogultak és a hiábavaló kísérlete- zést csakhamar abba hagyták.

azonnal bevitte a központi őrszobára, ahol az őrszobaparancsnoknak sürgő- sen jelentést tett a történetéről. Azon- nal mozgósították az őrszemélyzetet, egész sereg rendőr vonult ki a ligethez, zseblámpákkal rajvonalba valóságga- átfésülték a ligetet és környékét, de a betörőket már nem találták meg. Nyíl- vánvaló volt, hogy már korábban üldöz- és közben bevették magukat a li- get bokrai közé s alkalmas pillanatban továbbálltak.

Ezután a raktárnak és a műhelyek- nek estek neki, rengeteg kész és nyers árut zsákmányoltak. A következő hol- mikat vitték el: 150 pár fekete velour cipőt, 300 pár csikólakkot, 25 pár ve- gyes cipőt, 20 pár vegyes szandált, 60 méter köpper bőrt, 96 pár fried box cipőt, 120 pár szürke nebul cipőt, 50 pár fekete sevrő cipőt, 25 pár barna sevrő cipőt, egy anker órát és egy Ro- yal írógépet. Az összes árú pontosan 2111 pengő 20 fillér. A cipőgyár be- törés esetére biztosítva volt.

Az eset érthető izgalmat keltett a rendőrségen. Másnap már korán reg- geti detektívek jelentek meg a Polgár- cipőgyárban és hozzáláttak a nyomozás- hoz. A helyszínen semmiféle áruló nyom- mot nem találtak, egyedül az üldöző rendőr által adott hozzávetőleges sze- mélyleírás volt az egyetlen adat, amely használhatónak látszott. Kikérdezték az éjjeliőrt is, aki elmondotta, hogy sem- mit nem vett észre, olyan óvatosan dolgoztak a betörők a gyárhelyiségben. Az, hogy a betörők a legrövidebb uton igyekeztek kívül jutni a városra és az egyéb körülmények arra mutatnak, hogy vidékiek követték el a cipőgyári betörést.

Evekkel ezelőtt egyébként már tör- tént egyizben hasonló betörés a Bocskay uccai cipőgyárban, akkor szintén nagyobb mennyiségű értékes árut vittek el ismeretlen tettesek.



Elutaznak húsvétkor?

Sajnos, el vagyok foglalva, s így az erre szánt pénzen veszek a családnak meglepetésül egy világvevő 44-es Orion rádiót

A rendőrség szombaton rádiókörö- zést adott ki, melyben közölte a két betörő hozzávetőleges személyleírását. A nyomozást széleskörben folytatják, a rendőrség meg van róla győződve, hogy a cipőgyári betörőkben kell keresni a korábbi sorozatos betörések tetteseit is.

HUSVÉTRA

csokoládé-tojást és nyulakat, cukorkát és csemege- árut legolcsóbban beszerezheti **SZÜCSNÉ!**

Erzsébet-tér. Telefon: 139.

Halálraítélték a makói anyagilkost

Az elmúlt év novemberében, — mint annakidején megirtuk, — Apjok József 26 éves napszámos vérfagyasztó kegyetlenséggel agyonverte édesanyját, majd elrabolta annak 126 pengőjét. A gyilkos legény ellen az ügyészség egy- rendbeli gyilkosság és rablás, kétrend- beli lopás, valamint csalás címén adott ki vádiratot.

A szegedi törvényszék pénteken tárgyalta Apjok József ügyét. A gyilkos egykedvűen, minden megindultság nélkül mondotta el szörnyű bűncselekményének részleteit. Kijelentette, hogy bűnösnek érzi magát, anyjával rossz viszonyban élt és régóta emlegette már, hogy meg fogja ölni.

Eredetileg úgy tervezte, hogy a kutba belöki, de aztán meggondolta magát. November 26-án, egy hétfői napon, miután anyjával ismét élesen összeszólkkozott, megjelent a lakásban és 20 fillért kért kenyérré. Anyja meg- tagadta kérését, mire ő kiment a kam- rába és magához vett egy akácdorong- got. Négy órán keresztül leste a kedve- ző alkalmat. Amikor anyja befejezte a mosást, rávetette magát, többször fej- besujtotta, majd amikor látta, hogy még mozog a szája, többször a mellére vágott a nehéz doronggal. A holttestet a kamrába vonszolta, ahol szalmával letakarta.

Megkereste a pénzt, melyből bór- kabátot vásárolt, majd a vendéglőbe ment, ahol pörköltet evett. Apjok Józ- sef beismerte még azokat a lo- pásokat is, amelyeket a temetőben kö- vetett el. A sírokról lopkodta az elve- temült ember a koszorukat. A bizonyi- tási eljárás során apja és nővére tör- vényadta joguknál fogva megtagadták a vallomást.

A többi tanu pedig súlyosan a gyilkos legény ellen vallott. A perbeszéd- dek során az ügyész halálbüntetést kért a gyilkos fejére.

A törvényszék rablással párosult gyilkosságban, kétrendbeli lopásban és csalásban mondta ki bűnösnek és ezért összbüntetésül kötél általi halálra ítélte.

A gyilkos legény sirva fakadt az ítélet hallatára és bejelentette, hogy telebbz, mert súlyosnak tartja a büntetést. Zokogástól elcsukló hangon közölte azt is, hogy kegyelmet kér.

—o—

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-töl
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-töl
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
vásároljon

n szerszám itest

KL LTT

alanti szelvényen leg- estig juttatandók a nek. Cimet kére- almat sorsolunk ki- orát az Alföldi Ujság száma közli.

y-szelvény

ág 1937 márc. 21.

rejtvények megfejtése:

tolgalkozása, lakása:

beszervezéséhez ke- tünk számára agilis knek 20 P fixfizetést —3 pengős készpénz- lehetőséget adunk. ómodoru hölgyek és kérjük. Duna-Tisza- vesület központi iro- ca 7.

SVÁB

férfiingek

uri viselet

Speciális minőségek, kifőnö szabás!
Kossuth u. 10.

Lepecsételték a munkás otthon

Megirtuk, hogy az elkövető hatóság nem adott lakhatási engedélyt a szociálisták Bocskay ucai munkás otthonára, mert egészségügyi szempontból több kifogás merült fel az épület ellen. Minthogy a szociálisták az épületet továbbra is használták, a polgármester elrendelte a munkás otthon lepecsételését.

Szombaton délután három órakor több rendőr kíséretében megjelent a munkás otthonban dr. Etelváry Sándor városi közigazgatási gyakornok és fogantatosította a rendeletet, lepecsételte az épület ajtajait.
A lepecsételést alkalmával nem volt semmiféle incidens.

CSINÁLTASSON HUSVÉTRA

egy igazán elegáns jólszabott öltönyt

Rét esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfiruha!

HERSKOVICS NÁL

a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

Komolyabb jelleget fog öltetni a Tisza áradása

Hetek óta tart már a Tiszán az áradás és ha néhány napig nem is jön újabb árhullám, utána annál jobban megduzzad a folyó. A most lefolyó árhullám szombatra is emelte a vízállást Szentese alatt. 646 centimétert jelzett a Kucori tegnapi reggel, ami az előző naphoz képest kilenc centiméteres emelkedésnek felel meg. Az áradás még nem érte el a tetőpontját, mert a felső szakaszokon összegyűlt víztömegek még Tiszafüred fölött is éreztetik hatásukat, tehát pár napba beletelik, mire elvonulnak a szentesi szakaszon.

Előre veti azonban árnyékát újabb

áradás veszélye. Pénteken este Vásárosnaményből esőt jelentettek és a körülmény azzal a következménnyel jár, hogy a most elvonuló árhullámot nyommon fogja követni az újabb árhullám. Az időjárás alakulása arra mutat, hogy további sorozatos árhullámokra számíthatunk és pár hét múlva már olyan magasságot fog elérni a Tisza vize, amely szükségessé teszi, hogy Szentese alatt is megtegyék az árvédelmi intézkedéseket. A megerősített gátak mellett természetesen veszélytől nálunk nem kell félni, de aligha fogjuk elkerülni a komolyabb jellegű áradást.

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelem, javítás, karbantartás szakszertűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelem műszerész. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Befejeződtek a közigazgatási előadások a megyeházán

Megirtuk, hogy dr. Kovács Ödön vármegyei aljegyző sorozatos előadásokban beszámolt a közigazgatási továbbképző tanfolyamon szerzett ismereteiről közigazgatásunk racionalizálásának munkaterületei címmel. A beszámoló előadásokon az alispán elnöklétével résztvett a vármegye és a város tisztikara, továbbá a községekből is állandóan számosan jöttek be.

Az előadásorozat első részében részletesen ismertette dr. Kovács Ödön mindazokat a törvénykezéseket, melyeket a kormány a közigazgatás gyorsításának, egyszerűsítésének és olcsóbbá tételének érdekében kifejtett és a jövőben tenni szándékozik. Rámutatott az előadó azokra az okokra, amelyek ma még nehezítik és bonyolultá teszik a közigazgatást. Igen érdekes megállapításokat tett a tanyai közigazgatás rendezését illetően.

Az előadások második csoportjában az előadó a jogszabályokkal, a közigazgatási ügyintézésrel, valamint a

célszerűségi és gazdaságossági szempontokban, a közigazgatásban való érvényesítésével foglalkozott, ezeket helyi példákkal támasztotta alá.

Az előadások irányvonala az volt, hogy a közigazgatás a mai megszaporodott tennivalók mellett a rendelkezésre álló tisztviselői létszám mellett alig képes feladatát zavartalanul ellátni, ezért a racionálisabb ügyintézés elősegítése érdekében minden tényezőnek közre kell működnie. A közigazgatás nem maradhat meg szigorúan megszabott határok és keretek között — fejtegette dr. Kovács Ödön —, hanem annak az életviszonyok által kívánt követelményeknek megfelelően az élethez kell alkalmaznia.

Az előadásokat mindvégig nagy figyelemmel hallgatták a tisztviselők résztvevői, majd vita fejlődött ki. Tarnóczy István, Piti Péter, dr. Panyik Tóth Demeter és Scherg Károly szóltak hozzá és főként a tanyai közigazgatás rendezésének kérdésével foglalkoztak.

Felsőruha varrást valamint felsőruha és fehérneműjavítást, úgy odahaza mint házaknál vállalkozok. Cím a kiadóhivatalba

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

VASÁRNAP 2 órakor félhelyárakkal, 4. negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt, HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal!

A filmtechnika csodája!

A filmolimpiász nagy eseménye!

Az izgalmas rohanó zuhataga.

Drámaibb — mint a »Hindu lándzsás«

Szudáni őrlárat

Főszerepben: Claude Rains, Carry Graut és Gertrud Michael.

2. Magyar Híradó.

3. Színes kép.

4. Paramount Híradó.

Ma tartja szentesi előadását a kardvilágbajnok

Nagy érdeklődés várja a Kereskedők Egyletének mai előadói délutánját, melyet a városháza közgyűlési termében rendeznek 5 órai kezdettel. Az előadásra nincs belépődíj.

Az egyik előadó a világhírű világbajnok, Kabos Endre lesz, aki vívóélményeit mondja el. Kabos Endre kereskedőember és ezért esett reá a Kereskedők Egyletének választása. Kabos Endre negyed kettőkor érkezik, a vasutállomásnál a kereskedők és a sportifjuság ünnepélyesen fogadja.

A másik előadó Laczkó Géza, a neves író, ezenkívül előadást tart dr. Szanyi István fővegyszéssé is.

Sági János

csongrádi borkereskedőtől

jóamatú borokat hához szállítva

illetlenül 25 filléért szerezheti be.

Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban

Rothermere u. 9.

Ritka állatot találtak Dónáton

Özvegy Tihanyi Pálné földjén szántás közben a ló egyszerre hasig süppedt a földbe. Ugyabban a pillanatban a földben támadt üregből hirtelen kiugrott egy különös állat, amelyet még sohasem láttak a dónátiak. Fejbevágták az állatot, azután kábult állapotában megláncolták és ólba zárták.

Az egész környék csodájára jár az állatnak. Mintegy negyven centiméter hosszú, dus szőrű, széles talpu, nagy körme van, hosszú orra, agyara, a színe pedig deres. Nvolic kiló súlyúnak becsülik.

A »személyleírás« alapján minden valószínűség szerint a mi vidékünkön ritkán előforduló borz rejtőzött a dónáti föld üregében. Nem lehet kimutatni, hogyan került oda.

A muzeum lépéseket tett a ritka állat megszerzésére.

Szobafestést

Épület- és bútormázolást

a legegyszerűbbtől a legdiszesebb

kívitelig garanciával készít

Gujdár és Komendát

Temető ucca 13 szám.

Telefonhívás 107.

SPORT

Ma: bajnoki totballmérkőzés

A MAV ma, vasárnap délután romnegyed 4 órai kezdettel elsőlyu bajnoki mérkőzést játszik a Hó Miklós uti pályán. Ellentele a Mészáros tesz. 2 órai kezdettel a szentesi válogatott a MAV második csapat mérkőzik.

Anyakönyvi kivonat

1937. március 13-tól 20-ig.

Születtek: Gyarmati Mária, Margit Sándor, Bihari Ferenc, Margit, Kovács Katalin, Mészáros Lán, Siprikó Mária, Harti Rókus, pos Emma, Fábian Nagy Sándor, Öze Franciska, Virágos Judit, Karcsik Etelka, Bugyi József, Margit, Szabó Franciska, Bödő E. Korcsmáros Mária, Maruzsán M. Badár Sándor, Doszlop Nagy E. bet, Tóth Ilona, Tóth Sándor, Horváth Imre, Horváth Juliánna.

Kihirdetett jegyespárok: Lóv Sándor Bender Gizellával, Czákó re Mészáros Eszterrel, Sándor J. Kiss Veronikával.

Házasságot kötött: Csendes dor Kanász Nagy Jusztinával.

Elhaltak: Boros Gergely 51 éves, Hevesi József 76 éves, Lénárt Imre 68 éves, Géczi Jánosné Vári Etelka 68 éves, Mecs Balogh Mihályné Juliánna 78 éves, öz. Bori Ferenc Bernát Mária 76 éves, Polgár F. 17 éves, Gál Jánosné Mucsi R. 68 éves, Székely Gergely 49 éves, Gö Jánosné Molnár Margit 25 éves, Vecseri Ferenc 75 éves.

Tartós ondolás olaj pakolással mesnél. 14

Sajáttermesű jó bor 25 litertől ka Széchenyi ucca 70 szám. 15

Vízmentes ponyvák és szakárak le minőségben legolcsóbb árban ka Simkó borkereskedésben, Szentese suth ucca 20. 16

Elsőrendű savanyított káposzta é sábkapható Törs Kálmán ucca 13. 17

Elsőkézből, legolcsóbbban szerezhe ágyeledő, törülköző és egyéb vá nemű Montalian műszövmél, Me logh ucca 2 szám. 18

Lakását szépre és jóra akarja fe forduljon bizalommal Dancsó szobafestőhöz, Borza ucca 20. 19

Vajda műtővőnél gyűrűk és éks már 1.20 pengőtől. Disztárgyak, déktárgyak megrendelésre is kész ezüst és alpacca evőkészletek és nálati tárgyak olcsó árban. 20

Széchenyi ucca 110 szám alatt tető van lebontásra eladó. 21

Város területén házakat, Sente tárában földeket előnyösen közvet tati ingatlaniroda, Törs Kálmán 19 szám. 22

Egy igáskocsi, egy szánkó és egy hert eladó Lakos ucca 49 szám. 23

Új és használt lószerszám, kocsiül torárak, bőruhitók legolcsóbbba szerezhető Erdős szijgyártónál. lőt felveszek. 24

Szépít és fertőtleníti az Antiszept rin szappan. Nyolcadkiló 60 fillé vas gyógyszerárban Harucker uc 25

Savanyukáposzta és hasáb ka Klauzál ucca 12 alatt. 26

Hajvágógépek, borotvák, ollók, rálók stb. köszörelését felelősség lett végzi Szoboszlai villanyerő rendezett működő, Kossuth uc 27

Jókarban lévő női kerékpárt v szalmát szántásért adok. Horvá reskedő, Jókai ucca 80. 28

SPORT

bajnoki fotbalmérkőzés

MAV ma, vasárnap délután há-
ed 4 órai kezdettel elsőosztá-
bki mérkőzést játszik a Horthy
úti pályán. Ellentéle a MAK
órai kezdettel a szentesi diák-
t a MAV második csapatával

Könyvi kivonat

17. március 13-tól 20-ig.

ettek: Gyarmati Mária, Bara-
dor, Bihari Ferenc, Molnár
Kovács Katalin, Mszáros Jo-
rikó Mária, Harti Rókus, Si-
ma, Fábrián Nagy Sándor,
nciska, Virágos Judit Sára,
Etelka, Bugyi Józset, Fehér
Szabó Franciska, Bödő Eszter,
ros Mária, Maruzsán Mária,
Sándor, Doszlop Nagy Erzsé-
h Ilona, Tóth Sándor, Hajdu
orvath Julianna.

írdetett jegyepárok: Lövinger
Bender Gizellával, Czako Im-
áros Eszterrel, Sándor József
ronikával.

asságot kötött: Csendes Sán-
ás Nagy Jusztiával.

altak: Boros Gergely 51 éves,
Józset 76 éves, Lénárt Imre 69
écs Jánosné Vári Etelka 65
ecs Balogh Mihályné Lami
78 éves, öz. Bori Ferencné
Mária 76 éves, Polgár Ferenc
Gál Jánosné Mucsi Rozália
Székely Gergely 49 éves, Pen-
sné Molnár Margit 25 éves,
Ferenc 75 éves.

ondolálás olaj pakolással Gé-
1498-24

mesü jó bor 25 litertől kapható
úyi ucca 70 szám. 1522-28

es ponyvák és zsákárak legjobb
ben legolcsóbb árban kapható
örkereskedésben, Szentés, Kos-
cca 20. 1476-4

dü savanyított káposzta és ha-
hatható Törs Kálmán ucca 12 sz.
1372-24

ből, legolcsóbban szerezhető be-
dő, törülköző és egyéb vászon-
fontalan műszovonél, Mecs Ba-
ca 2 szám. 1172-27

szépre és jóra akarja festetni,
n bizalommal Dancsó József
stőhöz, Borza ucca 20. 1367-31

műtövösnél gyűrűk és ékszerek
20 pengőtől. Disztárgyak, aján-
yak megrendelésre is készülnek,
s alpacca evőkészletek és hasz-
tárgyak olcsó árban. 1370-27

yi ucca 110 szám alatt nád-
n lebontásra eladó. 1158-28

területén házakat, Szentés ha-
földeket előnyösen közvetít Ká-
talaniroda, Törs Kálmán ucca
1159-28

iskocsi, egy szánkó és egy spar-
adó Lakos ucca 49 szám alatt.
1160-28

asznált lószerszám, kocsiülés, os-
bőpuhtók legolcsóbban be-
ető Erdős szijgyártónál. Tanu-
eszkek. 1168-28

s fertőtlenít az Antisept glyce-
ppan. Nyolcadkiló 60 fillér Ha-
gyszertárban Harucker ucca 19.
49-L

ukáposzta és hasáb kapható
ucca 12 alatt. 1383-24

ógépek, borotvák, ollók, husda-
tb. közzörülését felelősség mel-
gzi Szoboszlai villanyerőre be-
tt működőrüs, Kossuth ucca 14.
1150-28

n lévő női kerékpárt veszek,
szántásért adok. Horváth ke-
s, Jókai ucca 80. 1149-28

NAPIHIREK

VASARNAP, március 21. Róm:
kath: Virágvasárnap. Protestáns: Be-
nedek. Nap kél: 6.02, nyugszik: 18.13,
hold kél: 12.30, nyugszik: 3.20 óraker.

Időjelzés: Dél, délnyugati szél. Fő-
leg nyugaton eső, egy-két helyen zi-
vatar. A hőmérséklet nyugaton kissé
csökken, keleten nem változik.

— Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél (vételi árak) buza 18.20—18.40,
árpa 14—14.20, zab 14.50, tengeri 9.50
9.80 pengő.

— Köszönetnyilvánítás. Fájó szív-
vel mondunk köszönetet azoknak a ked-
ves rokonainknak, a jószomszédoknak,
jóbáratoknak és megtisztelőknek, akik
lelejtethetetlen jó férjem és drága jó
édesapánk Boros Gergely gazdálkodó
f. hó 14-én történt temetésén megje-
lentek, kedves halottunk ravatalára ko-
szorukat helyezték és mélységes fájdalom-
munkban osztoztak. Köszönetet mon-
dunk nagytiszteletű Sebestyén Béla fel-
kész urnak is vigasztaló szavaiért. A
gyászoló család.

— Köszönetnyilvánítás. Elszomo-
rodott szívvel mondunk köszönetet
azoknak a kedves rokonoknak, jószom-
szédoknak és megtisztelőknek, akik sze-
retett jó feleségem, kedves jó anyánk,
nagyanyánk és dédnagyanyánk Mecs
Balogh Mihályné szüf. Lami Julianna
f. hó 16-án történt temetésén megje-
lentek és megjelenésükkel részvétüket
nyilvánították. Külön mondunk köszö-
netet nagytiszteletű Sebestyén Béla fel-
kész urnak vigasztaló gyászbeszédért.
A gyászoló család.

— Virágvasárnapi istentiszteletek.
A római katolikus templomban virág-
vasárnapján a szentmisek rendes idő-
ben lesznek: 8, 9, fél 12 óraker csen-
des szentmise; 10 óraker az Ur Jézus
Jeruzsálembe való bevonulásának em-
lékére barkaszentelés és körmenet. A
szentmise alatt Krisztus szenvedéstörté-
netének kar előadása (passió éneklés)
lesz.

— Előadás az iparosok részére. Vi-
téz Szabó Gábor kohómérnök, aki a
kovácsok továbbképző tanfolyamának a
szakoktatója, vasárnap délután 6 óra-
kor az Ipartestületben előadást tart ar-
ról, hogy a kisiparos hogyan haszno-
síthatja a villamosságot. Az előadás
díjtalan, azon mindenkit szívesen lát-
nak.

— Vallásos-est. A felsőpárti re-
formátus Otthonban ma, vasárnap este
6 órai kezdettel műsoros vallásos-estet
redez a konfirmált leányok csoportja.
Lesznek szundarabok, szavalatok, ének.
Belépődíj 10 fillér. Az így befolyó ösz-
szegyet a szegények segélyezésére hasz-
náljuk fel. Mindenkit szeretettel hívnak
a műsoros estre.

— Kinevezték a cipészipari legki-
sebb munkabérekét megállapító bi-
zottságot. Az iparügyi miniszter kine-
vezte azt a bizottságot, amely a sze-
gedi kamara területén a cipésziparban
fizetendő legkisebb munkabérekét fog-
ja megállapítani. A bizottságnak nincs
szentesi tagja.

— Egy üveg csemege oroszhal
1 literes P 1.20 még a készlet tart
Kovács Sándor fűszer és csemege ke-
reskedésében a Piac téren.

— A Szentesi Kereskedő Ifjak
Egyesülete ma délután 2 óraker, há-
tározatképtelenség esetén 3 óraker évi
rendes közgyűlést tart, melyre a tago-
kat ezuton hívja meg tisztelettel az
Elnökség.

— A kritikus életkorban tegge-
lenként éhgyomorra egy-egy pohár
természetes »Ferenc József« keserűviz
réges-régóta bevált kitűnő hatású há-
ziszser. Az orvosok ajánlják.

Ne kockáztassa

hajának szépségét! Állandó
ápolószere legyen

ELIDA SHAMPOO



— Óriási robbanás a város köze-
pén. Borzalmas robbanás pusztított
Amerikában, melynek gyermekek szá-
zai estek áldozatul és 70 tanító és taní-
tónő, akik életüket tették kockára a
gyermekek megmentéséért. Nálunk
tegnap este a siker bombája robbant
fel a moziban és megremegtette a szép-
számu nézők idegeit, akik a »Szudáni
örjárat«-hoz mentek el. Hasonló iz-
galmas, érdekes témájú filmet régen
láttunk. Szereplői tetőtől-talpig férfiak,
akikben a hősiesség és a lovagias érzés
teljesedik ki. A szerelmi konfliktus-
melyben szüntelen élet-halál kérdése
forog kockán, a rendező bámulatosan
találékony eszközökkel fókossa — egé-
szén a kirobbanásig. De a gyarmati
háboruk nehézségeit is bravurosán
szemlélteti s olyan jeleneteket rögtö-
nöz, hogy a legkeményebb idegeket is
próbára teszi. — A Híradók képei na-
gyon változatosak. Két óraker félhely-
árak.

Mától kezdve
minden este

TAMARA SZMIRNOV

zene és táncművész nő fellép a
SZOMJAS KROKODILBAN

— Iparügyek. Török Bálint (Ber-
csényi ucca 20) baromi és tollkeres-
kedésre kér iparengedélyt. — öz. Deb-
reczeni Istvánné (Jókai ucca 38) újból
gyakorolni kívánja szüneteltetett mé-
száros és hentes iparát.

— Meghívó. Husvétvasárnap jöj-
jön a citerás bálba a Petőfibe, másnap
4-ig tart. Belépődíj csak 60 fillér.

Rózsát, egyéb díszcserjét és évelővirágot
legnemesebb fajtákban, legjobb minőségben
Schrikker Sándor faiskolája, Alsótekerespuszta,
u. p. Lepsény, szállít. — Kérjen árjegyzéket!

— A szegénygondozó hivatal a
menházból idősebb férfiakat és asszo-
nyokat kiad tanyapáztornak, házörzö-
nek és hasonló könnyebb foglalkozásra.

— A szociáldemokrata párt szen-
tési szervezete március 23-án, kedden
délután 6 óraker a Munkásotthon ud-
varán rendkívüli közgyűlést tart.

— A vér felfrissítése céljából —
kiváltképen olyan egyéneknek, akinek
bélürülése elégtelen s ezért az emésztése
meg van zavarva és éjjel nem tud alud-
ni — ajánlatos néhány napon át korán
reggel egy pohár természetes »Ferenc
József« keserűvizet inni. — Az orvosok
ajánlják.

1 kgr firniss P 1-36
1 kgr horgany-fehér P 1-70
1 kgr káliszappan 56 f.
GROSSMANN cég vásártér

— Kat. Legény Egylet zártkörű
»Ibolya-estje« április hó 4-én. Aki meg-
hívóra igényt tart, a címet kérjük Szücs
cukorkaüzletében leadni.

— A kiváló Párisi Gratulógusnő
e hó 29-én estig fogad még Sáfrány,
Mihály ucca 32. Rövid analízis 50 fill.

— Pénteken jönnek az osztrák ló-
vásárlók. Az osztrák katonai lóvásárló
bizottság péntek délután fél kettőkor
a lóvásártéren katonai háts szolgálatra
feltétlenül alkalmas 3—5 éves lovakat
szándékozik vásárolni, szürkék kivételé-
vel. A bizottság a napokban Vásárhe-
lyen járt. 250 lovat mutattak be, egyet
sem vett meg.

— Husvétli likőröket, borokat és
csokoládé árukat legolcsóbban szerez-
heti be Kovács Sándor fűszer és cse-
mege kereskedésében a Piac téren.

— Tekintse meg: egyszerű és di-
szes sarkóvek, keretek, kerti vázák a
legszebb kidolgozásban Pálffyánál ké-
szülnek, Simonyi Ernő ucca 7.

— Az Orion rádiókészülékek kü-
lönleges rövidhullámu kiképzése lehető-
vé teszi, hogy távoli világrészek adó-
állomásainak exotikus műsorait vehes-
sük rövidhullámon. Hallgassa meg az
Orion rádiókereskedőknél.

— A nyári divatról ad már tájé-
koztatást a »Die schöne Wienerin« leg-
újabb száma, amely a husvétli ünnepek-
re való tekintettel a szokottnál koráb-
jelent meg. Tizenöt olyan divatmintát
közöl a folyóirat, amely formában és
színben nemcsak újat, hanem egyene-
sen meglepőt hoz. A szórakoztató rész
is igen gazdag. Minden hölgyet érde-
kelnek a szépségápolásra, a gyermek-
velésre, a virágápolásra és a háztar-
tásra vonatkozó közlemények. A »Die
schöne Wienerin« minden könyvköres-
kedésben kapható. Mutatványszámot
szívesen küld Leopold Misner, Wien,
I. Stubenring 16.



A józan ész is azt mondja,

hogy a valóban láptató, jó reggeli 3 fillérért igazán
olcsó. Ezért az összegért viszont már egy csésze egész-
séges, valódi Franck kávépótlékkal ízesített kineippi
malátakávé kaphatunk, tejjel és cukorral.

Ennyit mindenki
megengedhet magának!



— Örvedetes, hogy a m. kir. osztálysorsjáték, mint a jobb jövő előidézésére egyik alkalmas lehetőség oly népszerűvé vált. Az a körülmény, hogy csekély összegért óriási összegeket lehet nyerni (a nyeremények összege évente több mint 19 millió pengő) alkalmas arra, hogy az emberekbe kedvet és reménységet öntsön. Az osztálysorsjegyek nyújtják ma a legnagyobb reményt a váratlan szerencsére és senkisé tagadhatja, hogy a »reménység« az emberi haladás legerősebb rugója. Kétségtelen, hogy az osztálysorsjáték intézménye a legbecsületesebb számos spekuláció és játék között, anélkül, hogy veszélyt rejtene magában. Az osztálysorsjáték esélyei egyformák minden résztvevőre! A szerencsét azonban keresni kell és nem szabad a kínálózó alkalmat elszalasztani, mert a szerencse forgandó, akkor is odajön, ahol a gond, a baj, a szükség a legnagyobb. Hinni, bizni, remélni kell tántoríthatatlanul.

**Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsány-szabó**

— Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó árait, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Lapáttal verte felholtra feleségét. Bácsalmás községben a Jókai-telepen Tenyer János gazdálkodó összevesztet a feleségét. Szóváltás közben felkapott egy lapátot és azzal többször az asszonyra sújtott. Tenyerémet súlyos fejsérülésekkel, életveszélyes állapotban szállították a bajai kórházba.

— **Allatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Öcsödön tellépett a sertéspestis.

— Két évtized után derült ki egy apagyilkosság. Kecel községben Pásztor János gazda 1918. karácsony másodnapján hirtelen meghalt. Szívszélhűdést állapítottak meg és a gazdát eltemették. Most bizalmasan figyelmeztette valaki a csendőrséget, hogy a gyilkosságot Pásztor két fia, József és Mihály követték el. A két gazda a csendőrök faggatására be is vallotta 19 évvel ezelőtt elkövetett bűnyel tette. Letartóztaták őket.

— **Gyászház lett a lakodalmas házból.** Özv. Cziffer Jánosné szentgyörgyvölgyi lakos házában Vilma leánya a lakodalmát tartotta, Mikor vége volt a lakozásnak és a násznép átment az ifjú férj házába, hogy tovább mulassanak, a nászünnepekből — gyászünnepe lett. Az örömanya, özvegy Cziffer Jánosné a lakásán hirtelen meghalt.

Áremelkedés dacára!
CIPÖT
még mindig legolcsóbban vehet, a
KOVACS
DIVATÁRUHAZBAN

Meghívó.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezte 1937. évi március 29-én, délután 3 órakor székházában, (Nagyhegy 250 szám) tartja meg az 1936. évi rendes közgyűlést, melyre a tagokat ezennel meghívja.

Tárgysorozat.

1. Elnöki megnyitó, jegyzőkönyv-vezető és két hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentése az 1936. üzletéről, a zárszámadások, mérleg és eredmény számlák bemutatása, a mérleg és nyereség megállapítása s az utóbbi felosztásáról határozathozatal.
3. Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása.
4. Az igazgatóság megbízása lejárt, új igazgatóság választása.
5. Alapszabályszerű időben benyújtott indítványok tárgyalása.

A zárszámadási iratok, mérleg és eredmény számlák a szövetkezet irodahelyiségében közszemlére ki vannak téve, az érdeklődők ott megtekinthetik. Szentés, 1937. március 20-án.

Igazgatóság.

A szentesi izraelita anyahitközség Elnökétől.

64—1937. szám.

Meghívó.

A hitközségnek az alapszabályok 13. §-a értelmében nagygyűlési tagsági és szavazati joggal bíró tagjait, az alapszabályok 17. §-ának a) pontja értelmében, a hitközségi képviselőtestület póttagjainak kiegészítése végett folyó évi április hó 11-én, vasárnap délután 2 órakor az iskolai közgyűlési teremben tartandó nagygyűlésre

tisztelettel meghívom és az azon való szíves megjelenésre felkérem.

A nagygyűlésen tagsági és szavazati joggal bíró hitközségi tagok névjegyzékét a jegyzői irodában közszemlére tettett ki, mely elleni esetleges felszólalások az alapszabályok 20. §-a értelmében folyó hó 22-én, 23-án, 24-én 2—4 óráig a jegyzői irodában nyújthatók be.

Kelt Szentesen, 1937. évi március hó 17-én.

Klein Miklós Gunst Sándor
hitközségi jegyző. hitközségi elnök.

Szentés megyei város polgármesterétől.

ad. 1101/1937. szám.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a Szentés város tulajdonát tevő és a Széchenyi ligetben gyakorolható étel és italárú-sítási jog, valamint az ott lévő cukrászda helyisége az 1937—42 évekre a városháza 28 sz. hivatalos helyiségében 1937 évi március hó 30 napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános szóbeli árverésen bérbe fog adni.

Az árverési feltételek fentebbi hivatalos helyiségben tekinthetők meg a hivatalos órák alatt.

Szentés, 1937. március hó 19-én.
Dr. K. Nagy Sándor s. k.
polgármester.

1556-28

Meghívó.

A Szentési Kereskedők Egylete ma, vasárnap délután 5 órai kezdettel a városháza közgyűlési termében előadást rendez, melynek közreműködői: Kabos Endre, a kardvívás olimpiai bajnoka, Laczkó Géza író és dr. Szanvi István fővegyész.

Az előadásra belépődíj nincs. Erre az általános érdeklődésre tisztelettel meghívjuk Szentés város egész közönségét, — a hölgyeket is — és minden érdeklődőt szívesen látunk. A Szentési Kereskedők Egylete.

Köszönetnyilvánítás.

Ezúton fejezzük ki köszönetünket azoknak a kedves rokonoknak, jóbarátoknak, jószomszédoknak és megítélőknek, akik felejthetetlen emlékü jó anyánk, nagyanyánk és kedves testvérem

Özv. Horváth Ferencné
szül. Zoó Julianna

t. hó 14-én történt végtisztességtelén megjelentek, kedves halottunk ravatalára koszorút helyeztek és részvétük nyilvánításával gyászunkban osztoztak.

Külön fejezzük ki köszönetünket nagytiszteltü Gilicze Antal lelkész urnak magasszárnyalású vigasztaló gyászbeszédeért.

Szentés, 1937. március 21.

A gyászoló család.

A szentesi kir. járásbírósaág, mint telekkönyvi hatóságától.

12762—1936. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Özv. Kázmér Antalné Varju Julianna, Szabó Józsefné Varju Mária, Boros Jánosné Varju Julianna, Varju Imre, özv. Varju Imréné Nagy Margit mint kisk. Varju Erzsébet, István és János t. és gyám gádorosi és nagymágocsi lakosok végrehajthatóknak Varju Ferenc és neje Nóbik Anna földművesek nagymágocsi lakosok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság elrendeli a végrehajtási árverést 2400 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett,

a szentesi kir. járásbírósaág területén levő, Nagymágocsi községben fekvő, s a nagymágocsi 117 számú tkvi. betétben A + 3. sorsz. a. 2021/2 hrsz. alatt felvett Varju Ferenc és neje Nóbik Anna nevének álló Nagymágocson levő 194 négyszögöl területű szérűskert ingatlanra 151 pengő 50 fillér, A + 4. sorsz. a. 2021/3 hrsz. a. foglalt a végrehajtást szenvedők nevének álló lakház ingatlanra (363 négyszögöl) 198 pengő 50 fillér, + 5. sorsz. a. 2021/4 hrsz. a. foglalt a végrehajtást szenvedők nevének álló 292 négyszögöl területű kert ingatlanra 228 pengő, + 8 sorsz. a. 2021/10 hrsz. a. foglalt a végrehajtást szenvedők nevének álló Lajos-tanyán lévő 3 hold 658 négyszögöl területű szántó ingatlanra 4269 pengő, + 9 sorsz. alatt 2021/11 hrsz. a. foglalt a végrehajtást szenvedők nevének álló 196 négyszögöl területű lajostanyai szántó ingatlanra 153 pengő kikiáltási árban. A fenti ingatlanok külön-külön a kikiáltási ár 2/3-án alól el nem adhatók.

Az árverést 1937. évi március hó 31. napján délelőtt 9 órakor Nagymágocsi község-házánál fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881:LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiküldött letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért arányban százalékaig kiegészíteni.

Szentés, 1936. évi november hó 30.
Dr. Szánthó sk. kir. bírós.
Kiadmány hitelül:
Jelenffyné, diinok.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Re

Az Alföldi Ujságban megjelent megjelentek nevük. A helyesen huzás utján jutal

Egy-egy termanyos Mozi kezdődő előadás

Mozi ajándéka: 147-1

Biró Mihály Farkas Dezső Móri Gusztáv Tó

Egy-egy pányos Mozi csütök kezdődő előnyos Mozi ajánd

Bajcer Marg 50, Kerekes Józ 129, Német Már

Schwarz József 73 szám.

Egy-egy csöföldi Ujság ajánd

Afra Esztike ucca 25, Gombos

hermere ucca 4 Jancsika Szemere mes Sanyika Kö

Egy tégely kzsza Illatszertár a

Bány Erzsébet 25—25 drb.

Ujság ajándéka: Bazsó Bözsik Szikszai Rózsai Kö

Kérjük a nydésék és félreértés a nyeremények áll

nosságukat előfiz más megfelelő m kedjenek.

Most a köadruk fef:

rózsa féreg

Az Alföldi Ujság

Március 21. A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

A meg

FÖLD

400 négyszögöl kert feléből kiadó, részben föl van ásva. Mecsek Balogh ucca 16 szám. 1316-21

Derekegyháza 71 számú 6 kishold föld évjáradékkal vagy készpénzért eladó; értekezni Széchenyi ucca 153 sz. alatt. 1373-25

Hereföld kiadó Kistóke 236-a szám; értekezni lehet Gallasz Vendellel, III., Dózsa-köz 3 szám. 1390-25

Kiadó Derekegyháza a Váczi-földből 2 és fél hold föld. Temető ucca 28 szám. 1413-25

Eladó 15 hold föld Dónáton és egy butorozott szoba kiadó; érdeklődni lehet Klauzál ucca 21 szám. 1483-28

Alsóréti 136 számú tanya 5 és fél hold földdel sürgősen eladó; értekezni lehet ugyanott. 1482-28

Eladó a Nagyhegy 297 szám alatt levő 439 öl területű ingatlan, amelyen lakóépület, istálló és melléképületek vannak. Felvilágosítás nyerhető Harucker ucca 4 szám alatt. 1283-28

Eladó Felsőréten 52 számú földből 11, Alsóréten ligettel szemben 5 hold gyümölcsös tanyával, mindkettő Kurcaszelen; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 54 szám. 1049-28

Tálas örökösöknek Kistókéen két és fél hold földjük kiadó; értekezni lehet gróf Tisza István ucca 36. 1012-21

Alsóréten Szeder-dűllőben Pásztor-féle 10 hold tanyaföld, a strandhoz közel, eladó; értekezni lehet: Szegvár, II. tized 41. 129-21

Kert felesmunkára kiadó, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 2 sz. K. Nagy Sándorral. 1267-28

Eladó Nagyhegyen 6 hold föld; értekezni Bercsényi ucca 129 sz. 1167-28

Döme Ferencnek lajostanyai 10 kat. hold földje, nádashalmi megállóhoz második tanya, eladó; értekezni lehet ugyanott. 1163-28

Kiadó két háziföld here évi használatra és két öreghold here a Vekerlaposon; értekezni Pintér ucca 10. 1155-28

4 hold hereföld évi használatra és két fiatal tehén eladó Alsóréti 181 szám, Jurenák-féle tanya. 1139-28

Szentlászlóban a Bartus-földből fél háziföld, Alsóréti 61 alatt árpa van eladó Bartus Mihálynál. 1138-28

Vekerlaposon 4 hold föld eladó a Szeder földből; értekezni Heltai Ferenc ucca 6 szám alatt. 1137-28

Eladó 5 hold tanyaföld Kistóke 99 sz. alatt és kukoricaszár; értekezni Széchenyi ucca 155. 1126-28

Eladó, esetleg haszonbérbe, vagy felébe kiadó góganylaposi 1 számú 300 négyszögöl parcella. Értekezni: Sáfárány Mihály ucca 97. 1227-28

Szántó örökösök 22 katasztrális hold földje eladó; értekezni Sarló ucca 16 alatt. 1246-28

Eladó Kistóke 109 számú 18 kishold föld; értekezni ugyanott Bugyi Andrásnál. 1248-28

Fábiánban 7, külön 3, Berekháton 2 hold föld, gőzgépgarnitúra eladók; értekezni Bálint ucca 17, vasárnap és hétfői napokon. 1260-28

Külsőecseren 6 hold föld haszonbérbe kiadó, 4 hold pedig eladó; értekezni Kistóke 14-b Berényi Jánosnál. 1257-28

Mupsihát 65 számú tanya husz hold földdel eladó; érdeklődni Borza ucca 11 szám. 1253-21

Eladó Stammer-dűllőben 3 hold föld tanyával, Soós-dűllőben 2 hold és külön 1 hold here, Nagynyomáson 2 fél hold, Berekháton egy fél háziföld; értekezni Alsóréti 104, Kadáncz (János) nál. 1462-21

Eladó Fábiánban prima 40 holdas tanyásszántó 2 hold termő gyümölcsös-sel. 1463-21

Kajánban 40 kishold tanyaföld, Derekegyházaoldalon mindennemű takarmány ottani feletetésre eladó. Tóth József u. 43 szám. 1507-11

Vásárhelyi kövesut mellett egy háziföld eladó Turi-tanya mellett; értekezni Berekhát 35. 1470-21

32 hold föld eladó Fábiánban; értekezni lehet a cseppettyűs iskola mellett, Csonka Sándorral. 1494-11

Mucsihát 45 számú 16 hold tanyaföld eladó; értekezni lehet Munkás ucca 23 szám alatt. 1499-11

Eladó a Piti Mária-féle vekerhátú föld felerésze, parcellákban is; értekezni lehet Piti Péter tanácsnoknál. 1521-21

Özv. Mucsi Lászlóné Kistóke 178 számú 32 kishold tanyaföldje eladó, esetleg tele is; értekezni a helyszínen. 1518-1

Városhoz közel, kövesut mellett eladó 9, 40 és 105 hold föld. Sweidel József ucca 10. 1517-25

Sürgősen haszonbérbeadó mintegy 14 kishold szegvári tételhátú tanyaföld. Felvilágosítás nyerhető a föld haszonbérbeadásával megbízott dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1558-28

2 hold hereföld a Vekerben dinnyének feléből kiadó; értekezni Lakos ucca 4 szám. 1568-21

Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban 2 és fél hold föld, Dónáton 20 hold résziből kukoricának. Szár, haj, árpaszalma eladó; értekezni Bercsényi ucca 127. 1451-28

HÁZ

Eladó Grót Tisza István ucca 52 számú (volt Danelsz-féle) ház, ugyanott két szobás urilakás kiadó és használt szim-dely eladó. 969-21

Eladó központhoz közel dr. Purjesz Zsigmond ucca 16 számú ház, padolt szobák, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 1917-1

Eladó Bálint ucca 8 számú ház és egy szátozós lámpás keltetőgép; értekezni ugyanott. 1169-28

Nagyörvény ucca 43 számú ház, Alsóréti 35 alatt hasas ló, gyengefias tehén eladók; értekezni ugyanott. 1166-28

Eladó Góganysor 24 számú ház 800 négyszögöl Góganynál; értekezni Bálint ucca 4, alsó lakásban. 1165-28

Sweidel József ucca 5 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 1161-28

Szegfü ucca 8 számú ház eladó, ártézikut és villany bent; értekezni ugyanott; lehet. 1153-28

Mikecz Sándor Szeder Imre ucca 5 számú háza eladó. 1148-28

Eladó Nagyörvény ucca 3 szám alatti ház, 4 szobás lakás, villany, víz bent van, strandfürdőnek átal. 1143-28

Jókai ucca 61-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1128-28

Jókai ucca 15 számú ház eladó, sok épülettel, gazdálkodónak is alkalmas; értekezni ugyanott. 1122-28

Stammer Sándor ucca 22 számú ház, Alsóréten egy hold föld eladó; értekezni Huszár ucca 15. 1119-23

Zrinyi ucca 43 számú ház eladó, vagy földért elcserélem; értekezni gyeppes-ter-telep. 1194-28

Kétszobás, cseréptetős ház azonnali lebontásra eladó Jókai ucca III. 1192-28

Honvéd ucca 103 számú ház és Nagyhegyen 2 hold szőlő eladó; értekezni lehet ugyanott. 1190-28

Lakos ucca 40 számú ház kuttal, gazdálkodónak is alkalmas, eladó; értekezni ugyanott. 1186-28

Eladó egy ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, víz, villany bent; értekezni Széchenyi ucca 99. 1183-28

Tóth József ucca 72 számú ház eladó; értekezni a fenti szám alatt hetipiacos napon a déli órákban. 1175-28

Eladó Tóth József ucca 19 számú Csátó-féle sarokház 5 és 1 szobás lakással; értekezni Kiss Árpáddal, vármegyeházán. 1050-28

Nagyhegy 425 számú ház eladó, értekezni lehet Farkas Mihály ucca 11 sz. alatt. 1202-28

Vécsei Károly ucca 29 számú ház kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni lehet Damjanich ucca 6 sz. alatt. 1200-28

Babós ucca 1 számú háznak harmadrésze eladó, Szent György napkor el foglalható, értekezni lehet ugyanott. 1208-28

Központhoz a Bocskai ucca 20 számú ház — esetleg két részre osztva is — eladó, értekezni lehet ugyanott. 1207-28

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó. Értekezni a fenti szám alatt bármikor. 1228-28

Eladó Kéreg ucca 49 számú ház, — ugyanott rezet, ólmot, ócskavasat veszek. Murányi György. 1219-28

Eladó IV. Sáfárány Mihály ucca 50 számú ház, víz, villany bent van. 1216-28

Eladó Kéreg ucca 57 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 1323-28

Eladó Törs Kálmán ucca 20 számú ház, kut, villany bent; értekezni a helyszínen. 1331-28

Egy ház vegyeskereskedéssel és trafik-kal eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1334-28

Kiss Gusztávné Jókai uccai patikás háza kiadó vagy életjáradékkal eladó. Minden es cselédányt felveszek. Felsőpárton gyümölcsös kerttel házat bérbe keres nyugdíjas; értekezni Apponyi-tér 15, vendéglőben. 1278-28

Jókai ucca 87 számú sarokház, üzletnek is alkalmas, eladó. Víz, villany bent, azonnal elfoglalható. 1368-4

III. Béke ucca 1-A számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1516-11

Tisza István ucca 16 számú ház, szegélynek való buxus, sárga és zöld mona, eladó; értekezni Bálint ucca 9. 1514-1

Eladó Berek 41-b számú ház, azonnal elfoglalható; értekezni lehet ugyanott. 1469-21

Sáfárány Mihály ucca 35 számú ház, Derekegyházaoldalon 21 hold föld eladó; értekezni a fenti szám alatt. 1509-11

Nagy Sándor telep 6 számú ház kerttel és egy kisjenei zsirsértés eladó; értekezni ugyanott. 1497-1

Kiser ucca 14 számú ház eladó. Ugyanott lakás kiadó. 1599-21

Grót Vécsey Károly ucca 34 számú ház eladó (Hékédi-Ujtelep); értekezni lehet Nagyörvény ucca 107 alatt. 13,8-21

Központhoz adómentes kétszobás, fürdőszobás ház eladó mellékkelhelyiségekkel, kerttel; érdeklődés Rothermere u. 53. Telefon: 44. 1477-21

Borza ucca 26 számú ház eladó. 1286-21

Ház, melyben jóforgalmu fűszerüzlet és italmérés van, aszfaltut mentén, eladó. Víz, villany bent. Cím a kiadóban. 1363-28

Széchenyi ucca 137 számú ház, 350 darab prestégla, konyha-kaszli eladó; értekezni a helyszínen. 1362-25

Széchenyi ucca 118 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1389-28

Eladó Deák Ferenc ucca 103 számú ház; értekezni ugyanott. 1386-25

Sürgősen eladó Jókai ucca 46 számú ház, mely gazdálkodónak alkalmas; 3 szoba, ártézikut; értekezni ugyanott. 1385-25

Nagyöregős ucca 24 számú ház fele telekkel eladó és az üres telek is eladó. 1379-28

Eladó Stammer Sándor ucca 46 számú ház, mely gazdálkodónak, iparosnak, nyugdíjasnak alkalmas; értekezni lehet a helyszínen. 1393-25

Bocskay ucca 31-33 számú házak eladók; értekezni Doroginál, Jövendő u. 1 szám. 1410-25

Balogh János ucca 41 számú ház és egy férfikerékpár eladó; értekezni lehet ugyanott. 1422-28

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó; értekezni lehet piacos napokon a helyszínen. 1404-4

SAFRÁNY MIHÁLY

Sáfárány Mihály nyíri szabó-féle sarokházat értekezni ugyanott.

Eladó Honvéd ucca 20 számú derekegyházi osztóházat értekezni ugyanott.

—:—: OZLET-ÜZLET

Horváth Gyula nyíri lakás kiadó, nő vaskereskedés.

—:—: LAKÁS

Egy padolt szoba adó mellékkelhelyiségekkel ucca 36 szám alatt.

Központhoz központos lakást bérbevenni a kiadóhivatal jellegére.

Kiadó 2 szoba udvarhasználattal ucca 36 szám alatt.

Lakos ucca 53 szoba-konyhás lakásnak, kiadó; értekezni lehet ugyanott.

Teljesen különálló lakást április 1-én Izsák Rt.

Sáfárány Mihály ucca 107 számú lakás kiadó.

—:—: MUNKA

MUNKÁS

Egy ügyes műszer res. Szántani is töltsön a Frontharcos iró.

Család embert keres a szentesi piacos napon az éji bogár-nyitót koppan s...

Magános idős ember Vécsei István, Nyíri.

Egy magános ajánlkozik, vidéki örsre. Jövendő ügylet.

Mindenes leányt keres felveszek április 1-én vatalban.

Gomblyukkötő Aruházban.

Gyermektelen házastársért április 1-én Erdeklődni lehet Székely József g...

—:—: JÓ

Egy darab tejsz 248 szám alatt.

Széchenyi ucca 118 számú tejü tehén 5 hetes.

Egy kancaló van alatt Fekete István zeleben.

Bercsényi ucca 118 számú eladó és lakás ucca 118 számú.

Engedélyezett lakás kiadó Bálint Szentlászló...

—:—: KÜ

Szalma eladó Alsóréten és egy hálózatú nyíri IV., Nyíri-köz 31.

A tolyton emelkedő végig még régi áru papirkereskedőné.

Figyelmeztetés! kőborló ebek, ma által kiirtatnak. Kiss Gusztávné tőssy Sanyi nő Szives pártfogó...

tréfa

—:—: cka.

—:—: lórán keresztül...

—:—: verek azonban...

—:—: választani. Az...

—:—: meg unja a do...

—:—: z fillért átadja...

—:—: patikába és ké...

—:—: l, de az ajtóból...

—:—: patikában, ho...

—:—: erten.

—:—: a le ez az éne...

—:—: szemét?

—:—: nézni a köze...

—:—: esek.

—:—: gám, ugy-e, ha...

—:—: nem kell fem...

—:—: ykori szokásai...

—:—: cs róla, drágá...

—:—: éppugy az a...

—:—: s, mint leányk...

—:—: Angyalföldön

—:—: Pista, mi az,

—:—: áttalak?

—:—: am két évig.

—:—: ly?

—:—: t fácán!

—:—: dolgozat.

—:—: a feladatot

—:—: atot a családi

—:—: k, aztán fogja

—:—: strófát Arany

—:—: ról szóra. Már

—:—: g az éji bogár

—:—: gyot koppan s...

—:—: dolgozik, mit

—:—: tenni, végül k...

—:—: övetkező mon...

—:—: gyon sok cser...

—:—: hódón.

—:—: anus.

—:—: ajkam volt az

—:—: egcsókoltál?

—:—: ak az egyetlen

—:—: s lehet.

—:—: szí, hogy iszi...

—:—: zem, hogy isz...

—:—: iba, hogy ut...

—:—: menekvés.

—:—: azonnal tartó

—:—: fejbevertem a...

—:—: mindjárt itt le...

—:—: nyasszonyság

—:—: egy három év...

—:—: egy kicsit u...

—:—: ppet nem. N...

—:—: z urral volta...

—:—: örvénykezes.

—:—: sfönök meg...

—:—: t, aki megd...

—:—: termését.

—:—: fordul:

—:—: lnéd?

—:—: otütésre —

—:—: e itélnéd? —

—:—: itésre.

—:—: örszönök és

—:—: at hatvan

tréfák

ca.
 lórán keresztül fagy-
 verek azonban egy
 álaszolni. Az érde-
 megunja a dolgot.
 z fillért átadja M6-
 atikába és kéri tiz
 , de az ajtóból visz-
 patikában, hogy a
 erten.
 ja le ez az énekesnő
 szemét?
 nézni a közönség

esek.
 gám, ugy-e, ha ösz-
 nem kell lemondá-
 ykori szokásaimról?
 cs róla, drágám. A
 éppugy az apádtól
 s, mint leánykorod-

o—
Angyalföldön.
 Pista, mi az, hogy
 áttalak?
 am két évig.
 ly?
 fácán!

o—
dolgozat.
 a feladatot kapja,
 atot a családi körről.
 k, aztán fogja magát
 strófát Arany János
 ról szóra. Már leírta
 g az éji bogár, neki
 gyot koppan s azután

o—
manus.
 ajkam volt az egyet-
 egcsókoltál?
 ak az egyetlen, de a

o—
s lehet.
 szí, hogy iszik, látja.
 zem, hogy iszom! —
 iba, hogy utána sé-

o—
menekvés.
 azonnal tartóztasson
 fejbevertem a felesé-

o—
nyasszonyság.
 gy három évig jártál
 egy kicsit unalmas?
 ppet nem. Nem min-
 z urral voltam elje-

o—
örvénykezés.
 sfönök meghallgatja
 t, aki megdézsmálta
 termését. Utána a
 fordul:
 lnéd?
 otütésre — mondja a

o—
iténéd? — kérde a
 itésre.
 ss Gusztávnén
 sy Sanyi nő-
 ves pártfogó

o—
 at hatvan botütésre

Te édes...

Láttad-e már hajnalpirját
 Az ébredő égnek.
 Mikor rajt' a csillagok már
 Haldokolva égnek?
 Olyan a te arcod...
 Láttad-e a hunyó napnak
 Legutolsó csókját,
 Amikor bearanyozza,
 Zöld erdőknek lombját?
 Olyan a te csókod...
 Ó láttad-e, ha a harmat
 Rászáll a virágra?
 És mint szikráz minden gyöngye,
 A nap tüzsókjára?
 Olyan a t. szemed...
 Mint az ezüst bárányfelhő
 Tündöklő ruhája;
 Mint a frissen esett hónap
 Szüzetér világa:
 Olyan a te lelked...

Óbuda

Nyesti a Berliini téren állt, dél-
 után két óra volt és nem gondolt sem-
 mire, nem volt semmi baja, huszon-
 kilenc éves volt és tul volt minden
 veszedelmen, amit az ifjuság jelent az
 ember életében. Rég elhatározta, hogy
 nem fog megőszülni. Nincs miből.
 Huszonhat éves korában, mikor a Föld-
 lény Bankban megkapta az irtóki ál-
 lást még reménykedett. Még a huszon-
 hetedikben is. Arra számított, hogy
 emelni fogják a fizetését, a havi nyolc-
 vanat, vagy találni fog valakit, aki eny-
 nyivel is beéri, vagy valami lesz, amit
 a sors rendel ki s ami ellen nem lehet
 tenni, ami egészen más irányba fogja
 terelni az életét. Belépett a huszonnyol-
 cadik évébe, a huszonkilencedikbe s
 ekkor már tudta, hogy minden így ma-
 rad. Van egy tömött zápfoga, balold-
 dalt fent, van havonta nyolcvan pen-
 göje, egy sötét legényszobája a Torta-
 uccában, két öltöny ruhája, néhány
 inge, meg ami még kell, egy csomó
 keserű tapasztalat a háta mögött, ma-
 réknvi tonnyadozó haj a fején s két
 mélyülő ránc a szája szögletében.

Igy állt a Berliini téren s villamosra
 várt, nézett bele az ucca két szárába,
 bámészán és kissé bódultan — háta
 mögött egy újságosbóldt képeslapjain
 mozcillagok arca nevetett — arra gon-
 dolt, vesz valami újságot. De nem vett.
 Délután beül a Fületlen Findzsa kávé-
 házba, ott ugvis elolvashatja. Ez a nap
 is végetért. Mára már semmi esemény,
 semmi rendkívüli nincs. Minden napja
 egytorma. Reggel nyolctól, délután ket-
 tőtől körmöl a bankban, aztán néhány
 percig áll itt a villamosmegállónál. —
 szuszog egy kicsit, amíg a villamos jön,
 délután beül a Fületlen Findzsaiba, el-
 olvassa a lapokat, megiszik egy feketét,
 lassan este lesz, haza megy a savanyu
 oduba s holnap kezdődik minden elől-
 ről.

Nem, nem lesz nőszülés, nem lesz
 változás. Nem mondhatja senkinek:
 »hol az inggombom, fiám«, magának
 kell megkeresni, ha elgurult, de ezzel
 szemben magának keresi meg a nyolc-
 van pengőt is. Tudja Isten, mi lenne
 jobb. Legjobb talán így, ahogy van.
 Ha akar a sors tőle még valamit, majd
 tudatja vele. Mert mit lehet tudni, hát-
 ha vár még rá valami s az a másik élet
 a jobb. Mert így nem jó.

Jött a villamos s ebben a pillanat-
 ban valaki megrántotta a Nyesti kar-
 ját hátulról:

— Hogy van, kedves Nyesti? —
 Nahát, maga hogy kerül bennünket!
 Nézd csak, Rózsikám, az elveszett em-
 ber...

Nyesti hátrafordult és egyszerre
 szembetalálta magát Malacek Rózsika-
 kával, meg a mamájával, akik úgy
 pattantak elő két esztendő távolából,
 mint két ottefejtett keménygallér a
 tisztítóból, frissen, ragyogva az öröm-
 től, hogy találkoztak vele.

— Ezer esztendeje, hogy nem lát-
 tuk. Csak nem bántottuk meg valami-

vel? Nem érezte jól magát nálunk? Mi
 az oka, hogy elmaradt? — s Nyesti za-
 vartan védekezett, hogy így, meg úgy,
 sok a dolog a bankban, tulóráznak —
 de hisz akkor bizonyára több a fizetése
 is! — Ó, azt nem lehet mondani... —
 a villamos elment, a második is, ott
 állottak a Berliini téren s bucsuzásakor
 Malacekné azt mondta:

— Hát ha nem akarja, hogy örök-
 re megharagudjunk magára, ha be-
 akarja bizonyítani, hogy maga sem ha-
 ragszik s jóvá akarja tenni a bűnét,
 ma este nyolcra kijön hozzánk. Ma van
 a Rózsika születésnapja. Még mindig
 kint lakunk Óbudán, ugyanott, ahol
 laktunk, de hiszen tudja, nem először
 fog jönni...

— De jöjjön ám, mert várjuk —
 csicseregte Rózsika is, — zöld kalap
 volt a fején s a rózsaszín puder mi-
 niatür kövecskéi ültek a szempillája
 ágain. S ahogy jöttek, úgy eltűntek az
 ucca forgatagában. Nyesti nézett egy
 darabig utánuk, két év előtti hangu-
 latban. Mintha visszatért volna a mult
 egy pillanatra. Láta Malacekék há-
 zát Óbudán, rácsoskerítés mögött a
 vaniliasárga villát, az ott eltöltött es-
 tékre emlékezett, elfogyasztott uszon-
 nák izét érezte, minden emléke ott he-
 vert előtte egy halomba, mintha valaki
 egy köteg aktát helyezett volna eléje,
 amelyre ez van írva: Elintézetlen. —

Akkoriban tervezetések középpont-
 jában Rózsika állott s ő a Malaceké-
 ben természetesen. Jól is indult a dolog.
 Hogy aztán mi akadt meg, ki tudja.
 De egyszerre csak megakadt. Mind ke-
 vesebbet járt ki Óbudára s Malacekné
 kövér arca, mint a nap, lebujt élete
 horizontján s ekkor jött föl helyette
 mint ábrándos hold az égre, az elhatá-
 rozás, hogy agglégény maradjon. De a
 sors, amelyre hivatkozott, mintha most
 mást akarna. Mintha eléje hajtotta vol-
 na a két év előtti események elejét,
 hogy gondolja meg még egyszer s ha
 valamit elmulasztott, ragadja meg az
 alkalmat s pótolja ki. Mi lenne, ha
 újra kezdené, amit akkor abbanha-
 gyott. Két évi besavanyodás után szép-
 nek tűntek az ott eltöltött napok. Mi
 lenne, ha ismét kijárna. Ó, nem, há-
 zasságról szó sem lehet. Valami alatto-
 mos önzés is bujkált benne, mert most,
 ahogy összehasonlította, rájött, hogy
 mennyivel jobb volt a Malacekné ká-
 véja, mint a Fületlen Findzsaé. Hu-
 szonkilenc év még nem olyan nagy
 idő, mint amilyen kicsi a nyolcvan
 pengő a megélhetésre. Mit lehet tudni.
 Veszélytelen a dolog! — gondolta ma-
 gában Nyesti s este fél nyolc tájon,
 kabátja hajtókájában egy csokor hó-
 virággal a villamoson azt kérdezte a
 kalauztól:

— Végig megy ez a kocsi a Zöldfa
 uccán?
 — Végig.

— A 35-a alá megyek. Majd
 szóljon, hol szálljak le...

Két éve, hogy itt járt utoljára.
 Mennyi minden megtörtént azóta vele.
 Két évvel ezelőtt minden este me-
 gette ezt az utat, de mintha akkor rö-
 videbb lett volna ez az út. Óbuda is
 hogy megváltozott! Mikor leszállt a vil-
 lamosról, idegenül állt meg a kora-
 tavaszi estben egy teljesen ismeretlen
 ucca közepén. Úgy emlékezett, hogy
 mikor legutoljára járt itt, csupa be-
 építetlen telkek közt vitt el az út Mala-
 cekék vaniliasárga villájáig. Jobbra-
 balra üres házhelyek álltak s most csu-
 pa egymásra torló, zsufoltra épített
 megpatinásodott épület. Mi történt itt
 két év óta, hol van a harmincöt-a szám,

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
 vízvezeték és fürdőszoba beren-
 dezések szerelését és javítását
 méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos
 Sáfrány M. u. 30.

Minden

elfogadható árban eladó a Gróf Tisza István
 utca 49 számú ház, üzletnek, kocsmának kivá-
 lóan alkalmas. 500 kilós mázsa, női varrógép és
 kerékpár 1400 n. öi ártériföld. Érdeklődni lehet
 Széchenyi utca 59 sz. alatt

ahol Malacekék laktak? A ház meg-
 van, de egy sötétszürke, klastromszerű
 épület, pompás nagykapuja, lehuzott
 ablakredőnyei mögött születésnap moz-
 galomnak nyoma sincs. Malacekék át-
 festették volna a vaniliasárga házati
 szürkére? De minden gyanus. Hova
 lett a ház elől a kert, a rácsoskerítés?
 Miért jött ki a ház? Ki hozta ki ide
 a járda szélére? De hát ez Óbuda? Ez
 a Zöldfa ucca 35-a? Hol egy rendőr?
 Ott egy rendőr.

— Biztos ur, melyik a Zöldfa ucca?
 — Rajta áll.
 — Dehát ez nem lehet. Hol lak-
 nak akkor Malacekék? Azt mondták,
 ott laknak, ahol két évvel ezelőtt lak-
 tak.

Vagy talán eltévesztette a házszá-
 mot s nem 35-a, hanem 135-a a Mala-
 cekék háza. Felpattant egy villamosra
 s vissza a 135-a elé. A 135-a egy gyár
 volt. A portás kint pipázott a kapuban.

— Mondja, bácsikám, melyik a
 Zöldfa ucca?
 — Ez kérem, — s az öreg maga
 elé mutatott.

— Dehát az lehetetlen. Nincs egy
 másik Zöldfa ucca?
 — Nincs.

— Hát akkor meg elikkasztották
 egy házat. Össze-vissza forgatták Ó-
 budát, amíg nem jártam itt.

— Negyven esztendeje, hogy itt
 lakom, de azóta nem forgattak azort
 semmit.

— Hát akkor hol laknak Mala-
 cekék?

Visszament a 135-től a 35-ig. A
 Flórián téri toronyórán már kilencóra
 felé járt az idő s a vaniliasárga ház nem
 volt sehol. Becsöngetett a 35-a-ba. —
 Borzas, kövér öregasszony nyitotta ki
 a kaput.

— Malacekéket keresem.
 — Itt nem laknak Malacekék.
 — Ne titkolják, mondják meg, ha
 nem akarnak fogadni. Ne járassák ve-
 lem a bolondját.

Féltiz tájon felült a villamosra. Ek-
 korra összejárta fél Óbudát. Elfáradt
 alaposan, de a varázslatnak nem jött a
 nyomára. Hazament a Torta uccába,
 a savanyu legénylakásba, rossz volt a
 kegyetlenül, idénap ment a bankba,
 mint rendesen. Az egész kalandot elfe-
 lejtette. Délután két órakor megállt a
 Berliini téren, a villamosmegállónál és
 nem gondolt semmire, nem volt semmi
 baja, huszonkilenc éves volt és tul volt
 minden lelki viharon, amely az ifjusá-
 got jellemzi. Megvolt a tömött záp-
 foga, baloldalt fent, a havi nyolcvana,
 a sötét legényszobája a Torta uccában,

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű
István Király Szálloda (VI., Podmanichy-u. 8.)
 igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos
 kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz,
 központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.
 A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az
 Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

két öltöny ruhája, egy hétköznapi és egy ünneplő, egy csomó keserű tapasztalat a háta mögött, maréknyi fonyadozó haj a fején s két mélyülő ránc a szája szögletében.

Most már tudta, hogy nem fog soha megnősülni. Multjában elmerült minden kedves arc s Malacekék mindenestől. A tegnapi nap élménye még egyszer eléje csapódott, de tudta, hogy ez az utolsó. S jött a villamos.

Ekkor ebben a pillanatban Nyesti a homlokára ütött s mint akinek agyában most kezd derengeni a világosság, így kiáltott fel magában:

— Én, én, számár! Látszik, hogy öregszem! Már a színeket is összetéveszttem. — Hiszen Malacekék nem a Zöldta, hanem a Kékegér uccában laknak! Most jut eszembe. Zöld és kék. Ez tévesztett meg!

A villamos közben elment.

Marsovszky Mihály.

TÖRÖK

húscsarnokában

Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahús	1'20—1'30
1. kg. sertéshús	1'20—1'40—1'60
1. kg. zsirnakvaló szalonna	1'80
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. hárj-zsír	2.—
1. kg. kolbász	1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Kertészet

Tavaszi öntözés. A mag csirázása és a palánta fejlődése, talajnedvesség hiánya miatt nem indulhat meg, vagy ha már megindult és a szárazság huzamosabb ideig tart, véglegesen meg is szűnik. Ebben az esetben a legjobb vetőmag is megsemmisül, a palánta pedig elszárad. A csirázás elősegítése céljából a legtöbb esetben az is elégséges, ha a porhanyó földet a magvetés fölött mérsékelten lenyomkodjuk, lehengerezzük. Ha azonban a talaj száraz, az öntözést nem nélkülözhetjük. Az öntözővíz azonban az agyagos és meszes talaj felületét összetömöríti. — megcserepesíti. Sokszor a mag emiatt, hiányosan, vagy egyáltalán nem kel ki. Ilyen esetben a magvetést nem magarról, hanem egészen közelről és finoman szóró kannával kell öntözni, de csak mérsékelten és inkább többször egymásután kevés vízzel. De a cserepesedés megakadályozására az a legjobb mód, hogy magvetés előtt a talaj felületét teljesen korhadt trágyával, komposzttal, vagy laza tevényes földdel keverjük. Jó szolgálatot tesz az is, hogy ha a letakart magvetés fölé homokot, vagy korhadt apró tárgyat vékonyan elhintünk a palántaöntözés fontossága és szükségessége általánosan közismert. Mégis meg kell említenem, hogyha az időjárás hűvös és a talaj hideg, a kényesebb palántákat (ugorka, tök, paradicsom, paprika stb.) e kiültetés után csak ritkábban kell öntözni, nehogy a túlmedvesség a talajt még inkább lehűtse és a fejlődést meggátolja. Kedvezőtlen, hűvös időjárásakor, tavasszal, legjobb a reggeli órákban öntözni.

Fehérneművarrást

és kézimunka előnyomást nagyon olcsón elvállal

Kohn Janka

Apponyi tér 1 szám alatt.

VAJDA műtövösnél

ajándék disztárgyak, szemüvegek, ötvösgyűrűk 1 P. 20 f.-tól. (Az udvarban a Mozi mellett.)

Amikor én megláttalak...

Irta: Gábor István.

I.
Amikor én megláttalak kizöldült a mennyországban szívemnek a fája. Egő szemed napsugara, hamvas arcod mosolygása virágot is fakasztott reája. Ha csak látlak messziről is, nincsen nálam boldogabb lény ezen a világon. Mégis minden gyönyör mellett úgy érzem én, hogy ez egy szép tova tűnő [álom.

II.

De a lelked jég hideg volt, zuzmarás lett odafenn az én szívemnek [fája.

Boldogságom összetörted, álmaimból lezuhantam a fájó és rideg valóságba. De ha majd a te szíved is megsebz a reménytelen szél és bánat, löj el akkor énhozzám, majd mindent, mindent elfeledő szerelemmel várlak.

A nagytehetségű fiatal primás szombat e ti műsorából való ez a szép nótaszöveg, amelyre ő maga komponált szívhöz szóló, remek muzsikát.

Mindig vagy soha

(Az Alföldi Ujság vasárnapi kisregénye)

Irta: Polánszky Károly.

V.

— Dehogyanem. Egész más itt a baj. — Odament az asszonyhoz és mélyen a szemébe nézett. Sok össze-vissza meggyőződést lehetett tekintetéből kiolvasni s kis idő múlva kivágta az igazit.

— Rosszul bántok a fiuval. Karácsonykor is megpotóztátok. Mire való ez! — Tönkre akarjátok tenni a karrierjét. Így nem lehet gyereket nevelni. Folytonos civakodást lát semmi mást és mindez miattam.

Százsor és ezerszer megmondtam, hogy legyen vége köztünk mindennek. Nem veszem a lelkiismeretemre a ti viszálykodásaitokat. Azzal álltattam magam eddig, hogy egy szerencsétlen, boldogtalan asszony a szeretőm, akivel csak jót tesztek, ha hébehóba kiragadom a családi pokolból, egy vadállat karmai között s ha joggatlanul is teszem a magamév, de boldoggá teszem. — Ellenben ezek után igen nagyot csalódtam. Nézd, itt nincs mit vitálni tovább. Elég volt az eddigiből. Vagy mindig az enyém leszel, vagy soha. Szent meggyőződésem, hogy a férjed nem érdemi meg, hogy örökre elszakítsalak tőle, már csak a gyerek érdekében sem. — Azért kérlek, nagyon kérlek, hagyj magamra és sohase keress fel engem.

Az asszony nem tudta mire vélni ezt az átmenet nélküli okoskodást — Rosszszájteve hisztérikusan felugrott.

— Csak nem a férjem volt itt?

A tanár hűvösen bólintott.

— Elárult?

— Nem!

— Mit akart a férjem? beszéljen az Istenért!

— A gyereket kereste és téged.

— Engem? de ha nem tudta, hogy itt vagyok.

— Biztos megérezte.

— Ne komédiázzon. Beszéljen nyíltan. Különböznem érdekel az egész. Se maga, se ő. Megyek. De ne higgye, hogy haza. Inkább neki a Dunának.

A férfi megmarkolta a nő vállát és egy helyre kényszerítette. Rokonszenvesen, meggyőzően beszélt hozzá.

— Nézze, mi már számtalanszor szakítottunk és újból meg újból előlről kezdtünk mindent. Egyik reprim a másik után jött. Bevallom, most is magam voltam az, aki vártam, aki megbántam, hogy legutóbb valósággal elzavartam innen. Valami különös vagy

A ZSOLDOS GÓZMALOM és cseretelepeinek örleményel a legkiválóbbak

vonz maga után. Szeretem a haját, az orrát, a fülét, az ajkát, a kezét, a parfümjét, mely olyan egyedüli, melyet sohasem használnék, mert utálok az illatát, de ha magán érzem, szerelmes vagyok belé. Gyűlöltem a férjét, mert azt hittem, hogy csak gyöttri, üldözi magát. Most is, amikor elébem topant, szerettem volna megfojtani, mert gondoltam, hogy magáért jött, hogy elragadja a karjaim közül. S a vége az lett mindennek, hogy szegény embert nagyon megsajnáltam. Ott állt előttem csapzottan, dideregve, kiskabátban, mint egy eszelős, magáért rohant, mert ez az ember ember, a szó szoros értelmében. A családi jelenetek után nem a csapszékben kötött ki, hanem szaladt az asszonya, meg a gyereke után, mit mondjak egyebet?

Simonné nem akart hinni a fülének. Azt hitte, hogy a szeretője hirtelen megőrült. Az imént nyalta-falta, ölelte, csókolta s most fölcsap római pápának s úgy beszél hozzá, — mint ahogy gyóntatás közben a pap, aki jótanácsokkal látja el a bűnbánót.

Később maga sem tudta miért, a szíve táján valami különös zibongást érzett. A nagy csönd, amely körülölelte őket, komoly gondolatokat támasztott fel benne is. Titokzatos erők és kezek megmozgatták keblében a jóindulatot és hagyta, hogy játszadozzanak érzéseivel a megértés angyalkái. Mindegyik azt sugdosta neki, — hogy a házasság nagy és szent dolog. Nem lehet a házasságban tett esküt máról holnapra felelni, pusztán szenvedély miatt. Ha haful is ütött ki, próbáljuk elviselhetővé tenni. Hisz ha jól meggondoljuk, — nagyon sok házasságban a veszekedést, a civódást nem a gyűlölet diktálja, hanem a bebeszélte idegesség, a féktelen szeszély, melyet ha legyőzünk marad a tiszta szeretet.

Az asszony révedezően nézett maga elé s ahogy a családjára gondolt, amely tudja Isten hol van most, a rémület öntötte el tagjait, akár azét a másikét, aki az uccán csatangol utánuk.

Egész uton sirt hazáig. A ház üres volt és hideg. Semmi tűz, semmi parázs. Csengett és zugott a füle a nagy csendtől, mely körülvetta.

Magánkívül járkált összevissza a szobában. Aztán sorra vett minden tárgyat, amely az urára, vagy a fiura emlékeztette. Mintha beszélni tudott volna mindegyik a kezében. Ezernyi kedves emlék tünt elébe, amit eddig sohasem vett észre, csak most a kétségbeesésben. Egy szemüveg az ura dolgozóasztaláról, egy latin szótár a gyerek asztaláról, percekig ölelte magához mindeniket.

Kimondhatatlan lelkiismeretfurdalást érzett, hogy sohasem segített az urának a munkájában. — Jaj Istenem, csak mégegyszer visszajöjjön, az egészet megcsinálom szegénykének. — S amikor tetőpontra ért a tépelődése, egyszerre csak fel pattant az ajtó és beállított az ura. (Folytatjuk.)

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

SAK

Rovatvezető: Cs

320. számú fel

Világos indul és
Sötét: Kh6, Bg4, gy.
Világos: Ka7, Bh8, Fv
játéka (Leninrad).

487. számú j

»Legkisebb halhat

Vezérgyalog m

Világos: Aljechin. Sö

1. d4—c5, 2. d5—

d6, 4. e4—g6, 5. f4—

a6, 7. e5—da, 8. e

Hde5, 10. Ft4—Hf3, 11

Fc4—fe, 13. de—Vb,

15. Hb5—Va1, 16. K2

—Kd8, 18. Vd2—Hd,

adta Fd7-re, 20. Fe6—

Kb6, 22. Hb5†† és na

SAKKHÍR

Csallány Gábornal elnökének vándordíjátéki évi sakkbajnokságát (SzTE) nyerte meg. M Béla, harmadik Körös-sorrend: Bugyi, Szil Doszlop és Rostás.

Szjijártó Sz. Benja egyesülete az Angolnyerte a főváros csapat Szjijártó kilenc forduló végzett. 5 nyert és 4 döntetlen. Gratulálunk.

Az SzTE f. hó 28-napján meghívásos villádező, melyen Szeged, M. Békéscsaba, Orosháza, Szentes legjobb sakkozói E verseny után adják nek Szentesi Sakk Köri Ujság kupát és az SzTE díj Feketének a Csallány dörserleget és az SzTE velét.

Ma délután 5 óra SzTE helyiségében és gyorsversenyt rendez, 1 nagy versenynek előkészítő versenyek lesznek. Szentesi Sakk Klub a nyere alapján a következők közül állítja össze 2x6-4 Pti, dr Gaál, Szántay, F Bugyi, Locskay, Szabó berger, Bencő, Köllér, J lint. A gyorsversenyen kint mondják be, hogy a sötét lép-e, tehát úgy a sötét két egymásután lépése közt 10 mp. van. bármely szentesi sakk eg sa benevezhet. Ugy az csapatverseny közmérkőzőési díj 20 fillér. Nevezni lehet. Díjak: érmek.

Hasznos tudn

Ragasztó. Egy tojástott meszet, mely már ugyanannyi tehenúróva összegyúrni, míg abból pép nem lesz. Ezzel a agyag, vagy porcellán pompás és tartós ragasztó nyerni.

Fésű kitisztítása. — kitisztíthatjuk a fésűt be vattacsomóval. A vattát-ujtjuk, amíg tiszta nem flaneldarabbal fényesre. Erős cernával, vagy szőjöl ki lehet tisztítani a között.

Erős sav eltartása. — használt erős savakat üvegekben kell tartani. Ha i kor legjobb puha, sárga gaszolni az üveg száját nem lehet ilyen célra ha elmorzsolódik.

SAK

vatvezető: G... 320. számú tel... gos indul és... h6, Bg4, gy... Ka7, Bh8, F... Lenmgrad).

SAKKHÍR

llány Gábornal... ek vándordíj... kbajnokságát... nyerte meg. M... rmadik Körög... Bugyi, Sz... és Rostás.

SzTE f. hó 28... meghívásos villá... lyen Szeged, M... saba, Orosháza, ... legjobb sakkoz... ny után adják... entesi Sakk Köi... kupát és az SzTE... tének a Csallá... eget és az SzTE

délután 5 óra... helyiségében és... sersenyt rendez... sersenynek előkés... versenye lesz. ... Sakk Klub a v... pján a követke... állítják össze 2x6... Gaál, Szántay, F... Locskay, Szabó... Bencő, Köllér, ... gyorsversenyen... ondják be, hogy... lép-e, tehát ugy... két egymásutár... özt 10 mp. van... y szentesi sakk eg... evezhet. Ugy az... verseny közmérkő... 20 fillér. Nevez... Díjak: érmekek.

Hasznos tud

agasztó. Egy toj... eszet, mely már... annyit tehénturóva... yurni, míg abból... em lesz. Ezzel a... vagy porcellán... s és tartós raga... sűsü kitisztítása... thajuk a fésűt be... somóval. A vatt... , amíg tiszta nem... darabbal fényesre... érnával, vagy sző... lehet tisztítani a... rős sav eltartása... llt erős savakat üve... n kell tartani. Ha i... gjobb puha, sárga... ni az üveg száját... ehét ilyen célra ha... solódik.

VASÁRNAP, március 21.

1. oldal Alföldi Ujság »Rádiómelléklete« 1937. március 21.

3. Boris Godunov — ábránd. 4. Esti harangszó. 5. Szent Antal prédikál a halaknak — szimfonikus költemény. 6. Largo. 11.00: Vladimir Bem de Cosban gróf lengyelnyelvű előadása a magyarországi turisztikai érdekességekről. 11.15: Hanglemezek. 00.05: Hírek. BUDAPEST II. 5.00—5.25: »A trópusi őserdők élete«. Gebhardt Antal dr előadása. 6.45—7.15: »A magyar körrajz«. Nagy Zoltán dr előadása. 7.20—7.40: Hanglemezek. 7.45—8.10: »Régi husvétok«. Horváth Mária előadása. 8.15—8.30: Hírek, ügétversenyeredmények.

Tagjai: Kálmán Mária (I. hegdedű), Nagy Ilona (II. hegdedű), Szerémi Magda (mélyhegdedű) és Ulbrich Hermin (gordonka). — Haydn: Krisztus hét szava a keresztfán. 6.30: »Pázmány Péter«. Alszeghy Zsolt dr előadása. 7.00: Harangszó az Egyetemi templomból. 7.10: Laczkovich János orgonaműsorának közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyerterméből. — Liszt: Válogatok Bach »Weimen klagen« és »Crecifixe« témára. Közben kb: 7.35: »Husvét csodája«. Tóth Tiharmér dr előadása. 8.20: Babits Mihály: »Szent szeretet himnusai« (Költemények). Előadja: Várady Aranka. 8.40: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Vezényel: Fridl Frigyes. 1. Orosz husvét — nyitány. 2. Dohnányi: fész-moll szvit. 3. Haydn: üstöb szimfónia. 10.00: Hírek, időjárásjelentés. 10.20: Hanglemezek: 1. Róma kútjai — szimfonikus költemény. 2. Tengen daltok. 3. Sei morta ne la vita mia — dal. 4. A csók — keringő. 5. Allegretto. 6. Nana — spanyol dal. 7. Luisé — nápolyi dal. 8. Te chiama Mario — olasz dal. 11.00: Közvetítés a Hungária szállóbol. Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál. 00.05: Hírek.

9.30: Hírek. 10.00—10.55: Unitárius istentisztelet a Koháry ucai templomból. Prédikál: Józán Miklós dr püspöki vikárius. 11.00—12.15: Egyházi ének és szentbeszéd a kir. udvari és várplebánia templomból. — A szentbeszédet mise előtt Szivós Donát dr bencés tanár mondja. Enekel a Közponyi Papnevelő Intézet énekkara Koudela Géza dr vezetésével. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés. 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Fridl Frigyes. 1.45: »Rádiókrónika«. Elmondja: Papp Jenő. 2.00: Hanglemezek. 1. Szerenád. 2. A szerelmes fülemle. 3. La boracchita — spanyol táncdal. 4. Valse buette. 5. Nimna-Nanna — velencei bölcsődal. 6. O marinarello — nápolyi dal. 7. Esz-dur nocturno. 8. Jota — spanyol dal. 9. Barcarola — zongora. 10. Some of these days — slowfox. 11. You — slowfox dal. 12. Since we fell out of love. 13. Pusztá — fox. 14. Kár, hogy úgy fél (Mihály szövege). 15. Engem többé ne tegyzz — fox. 16. Várm — angol keringő. 17. Foxtrótt-ritmus — egyveleg. Sarkadi-Rozsnyai-Gyöngy-Buday zenéje. Iniczky-Vadnai-Pártos szövegére, énekl: Weygand Tibor. 3.00: »A szövetkezés gyakorlati eredmények«. Balogh Elemér dr titkos tanácsos előadása. (A földművelésügyi Minisztérium rádióelőadásorozata). 3.50: A rádió szalonzenekara. Vezényel: Bertha István. 4.15: »Hogyan születt meg a Littoria tartomány?« Irta: Melocco János dr. (Felfolvasás. Közművelődési előadásorozat). 4.45: Kerntler zongorahármas. — Tagjai: Kerntler Jenő dr (zongora), Dömötör Tibor (hegedű) és Friss Antal (gordonka). 5.45: A »Fehér Hollók« társasága műsoros délutánjának közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyerterméből, — neves budapesti előadóművészek közreműködésével. 7.15: Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál.

8.05: Sporteredmények. 8.15: »A titok«. Márai Sándor csevegése. 8.40: Operettrészletek. Vezényel: Marthon Géza. Közreműködik: Halász Gitta és Rösler Endre és a Budapesti Hangverseny Zenekar. 1. Kéler Béla: Rákóczi nyitány. 2. Marthon Géza: A Naplopó — Rita belépője (Halász). 3. Huszka Jenő: Gül Baba — Gábor diák belépője (Rösler). 4. Strauss János: Cigánybátor (kettős). 5. Szirmai Albert: Ballerina — kettős. 6. Eysler: Asszonytaló — keringő. 7. a) Huszka Jenő: Bob herceg — dal (Halász). b) Kálmán Imre: A montmartrei ibolya — tangó. 8. Luxemburg grófia — kettős. 9. Paksy József: Szépségkirálynő — kettős. 10. Vincze Zsigmond: Darutollas — induló. 10.00: Hírek, sporteredmények. 10.10: Közvetítés a Dunapalotaszállóból. Jávor Sándor jászzenekara játszik. 11.10: Közvetítés a Dénes étteremből. Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál. Sztáray Márton énekel. — Dalok! Fekete szem éjszakája. Vörösbort itam az este. Esik eső csendesen. Megugrattak Hortobágyon a karánból egy csikót. Lányok a legényt. Daru-madár. Megszokott a kuvaszkutyánk. Csaldóttam a szerelemben. Ha én gazdag lennék. Fekete éjszaka. Minden nagy örömmek. 00.05: Hírek. BUDAPEST II. 3.00: »Mit üzen a rádió?« 3.15—3.45: A rádió szalonzenekara. Vezényel: Bertha István. 4.45—5.10: »Kis elbeszélések«. — Irta: Révész Béla. (Felfolvasás). 5.15—5.40: »Ültetvényesek és jenkik«. Léderer Emma dr előadása az amerikai szabadságharcról. 5.50—7.10: Hanglemezek. 7.20—7.50: »Egy tragikus Shakespeare hős«. Sebestyén Károly dr előadása. 8.05—8.25: Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál. 8.30: Hírek, sport-és ügétversenyeredmények.

5.00—5.25: »XVII. Lajos Erdélyben«. Bisztray Gyula korrajza. 5.30—5.55: »Velasquez«. Farkas Zoltán előadása. SZOMBAT, március 27. 6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »Feltámadás«. Bartóky József elbeszélése (Felfolvasás). 10.45: »Mit nézünk meg?« — A Szépművészeti Múzeum nagyhívei társaság képeit ismerteti Balázs Piri László dr. (Felfolvasás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12.05: Forrai Miklós kamarakórusa. I. rész: A keresztfához megyek. II. rész: Feltámadt Krisztus. Közben: kb. 12.30: Hírek. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés. 1.30: A rádió szalonzenekara. 1. Ünnepi előjáték. 2. Fedora — ábránd. 3. Vince Ottó: Prelude. 4. Liszt: Baladog halál. 5. Juterov: Szvit hatosra. 6. Rachmannov: Prelude. 2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek. 4.15: Harsányi Gizzi mesél. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: »Krisztus a keresztfán«. — Genthon István dr előadása. 5.30: Magyar női vonósnegyes. — Nyomatott az »Alföldi Ujság« könyvnyomdájában Szentosai, 1937.

10.00: Hírek, időjárásjelentés. 10.20: Hanglemezek: 1. Róma kútjai — szimfonikus költemény. 2. Tengen daltok. 3. Sei morta ne la vita mia — dal. 4. A csók — keringő. 5. Allegretto. 6. Nana — spanyol dal. 7. Luisé — nápolyi dal. 8. Te chiama Mario — olasz dal. 11.00: Közvetítés a Hungária szállóbol. Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál. 00.05: Hírek. BUDAPEST II. 5.00—5.50: Hanglemezek. 6.00—6.25: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági felőrtája. 6.30—7.00: Hanglemezek. 1. Mozart: Varázshuvala — ária. 2. Verdi: Trabadur — Steretta. 3. Gounod: Faust — Valentina imája. 4. Paganini: Változatok a-mollban. 5. Puccini: Nyugat leánya — ária. 6. Puccini: Bohémélet — kabátária. 7. Erkel: Hunyadi László — csárdás. 7.05—7.30: »Uj alberlők«. — Irta: Molnár Akos. (Felfolvasás). 7.35—8.10: Závodszy Zoltán énekel, zongorakísérettel. Nyomatványviszükséglet az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

11.15—12.15: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál: Raffay Sándor dr püspök. — Enekszámok a dunántúli énekeskönyvből. Orgonál: Zalanfy Aladár. Enekel a Lutheránia Vegyeskar, vezényel: Kaplák Jenő. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés. 12.30: A rádió szalonzenekara. 1. Ave verum. 2. Könyörgés. 3. Ave Maria. 4. Stabat Mater. Dolorosa. 5. Aria religiosa. 6. Panis angelicus. 7. Két közjáték a »Pelleas és Melisande« c. operából. 8. Tragikus szvit. 9. Elégia. 10. Andante religioso. 2.00—3.15: Hanglemezek. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: Nagypénteki lamentáció közvetítése a Kőbányai plebánia templomból. 6.20: »Uram elvégeztetett«. (Husvét a zenében). Bartha Dénes dr előadása, hanglemezekkel. 6.55: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar muzsikál.

11.15—12.15: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál: Raffay Sándor dr püspök. — Enekszámok a dunántúli énekeskönyvből. Orgonál: Zalanfy Aladár. Enekel a Lutheránia Vegyeskar, vezényel: Kaplák Jenő. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés. 12.30: A rádió szalonzenekara. 1. Ave verum. 2. Könyörgés. 3. Ave Maria. 4. Stabat Mater. Dolorosa. 5. Aria religiosa. 6. Panis angelicus. 7. Két közjáték a »Pelleas és Melisande« c. operából. 8. Tragikus szvit. 9. Elégia. 10. Andante religioso. 2.00—3.15: Hanglemezek. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: Nagypénteki lamentáció közvetítése a Kőbányai plebánia templomból. 6.20: »Uram elvégeztetett«. (Husvét a zenében). Bartha Dénes dr előadása, hanglemezekkel. 6.55: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar muzsikál.



Gallasz Béla.
teadvány.
yer. Kebell vég
h4, h7 (4 báb
g1, Fg2 (4 báb
tátszma.
atlan játszma.
egnyitás.
Stét: Löwenfisc
Hf6, 3. Hc3
Hbd7, 6. Hf3
f—Hg4, 9. e6
11. gf—Hf6, 1
14. Ve2—Vb
17—Vh1?, 17. H
17-19. ed sötét f
6—Kc8, 21. Vd7
mitt jönne.

IREK.
nk, a Sakk K
és Szentel 192
Fekete Mihá
Második Galla
róyi Pál. Továb
Szentay, Loscka
erámán budape
gd-Magyar Ba
pobajnokságát.
füön át veretlen
öntetlen játszma

án, husvét e
viam-versenyt re
lakó, Vásárhe
áz, Csongrád
kóbi vesznek rés
kál a csapatb
Körnek az Alfö
zE színeiben k
alány Gábor vá
zE bajnoki ol

óai kezdettel
6 rendezéséb
z, mely a husv
készítő, egyben
sz SzTE és
s verseny eredn
tjező játékos g
2x-os csapatát:
Fekete, Szeg
ab I. és II., We
lér Doszlop és I
yer 5 másodperc
og világos, ava
ugy a világos, m
sűn következő
ván. A verseny
k egyesület játé
a egyéni, min
étőzés lesz. Ne
evzni a helyszí

udnivalók
tojánagságu
ná nem puha,
íróval addig tes
íbd) sűrű tejföls
el a száraz cse
lát megkenet
rasztószert

a — Hamar és
üt benzimbe má
t többször m
nem marad. V
rese dörzsöljük
szövetcsikkokk
ni a fésűt a f
ása. A tisztogat
t üveg dugós pa
Ha ilyen nincs,
sárga viasszal e
száját. Parafad
ára használni, r

2. oldal. Alföldi Újság »Rádiómellekletek« 1937. március 21

HETFO, március 22.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezek.
7.20: Étrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Garaffa Eperjesen« Irtá.
Nyírv László. (Felőlvásás).
10.45: »Vadászat sólymokkal« — Irtá: Tasnádi-Kubacska András dr. — (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.05: Lakner Ilonka énekel zongorakísérettel.
12.30: Hírek.
12.45: Kelemen Klára zongorázik.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: A Mária Terézia I. honvédegyalgeztrea zenekara. Vezényel: Fregedy Sándor. 1. Lehar: Pest nök — nyitány. 2. Lanner: A romantikusok — kerengő. 3. Kigyósi: a) Gavotte és musette, b) Indian tánc. 4. Dezsöfy György: Magyar gyöngykalász. 5. Kertelbey: Virágdalok — egyveleg. 6. Armandola: Buddha birodalmában intemnezó. 7. Kraul Antal: Az I. honvédegyalgeztred díszmenet indulója.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: A rádió diáktéliórája. — »A második önképzőkör eredménye«. — Tremcsényi-Waldapfel Imre előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5. Szegedy Sándor hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor.
5.30: »Siki székelvények«. Gáspár Jenő irodalmi rajza.
6.00: A Kelenföldi Luther Szövet-ség egyházzenei hangversenyének közvetítése a kelenföldi evangélikus templomból. Közreműködik: Szokolay-Riegler Ernő (orgona), Maleczky Oszkár (ének) és a kelenföldi evangélikus egyházi vegyeskar. — Vezényel: Welther Jenő.
7.00: »A zajos Levente«. — Katona László előadása, hanglemmezekkel.
8.00: »Husvét«. Világi misztériumjáték három részben.
9.15: Hírek.
9.35: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Dohnányi Ernő. Közreműködik: Heimplich Lajos (zongora), I. Csajkovszkij: Romeo és Julia — nyitány. 2. Dohnányi: Változatok egy gyermekdalra zenekara és zongorátára. 3. Brahms: IV. szimfonia. e-moll.
Közben kb:
10.00: Időjárásjelentés.
11.00: Hírek német nyelven.

1937. március 21. Alföldi Újság »Rádiómellekletek«

BUDAPEST II.

11.05: Közvetítés az Ostende kávéházából. Az Ostende kávéház huszonnégytagú cigányzenekara muzsikál. Kalmár Pál énekel. — Dalok: Murgács: Dér hullott már a rózsára. (Hegyi szöveg). Elmegek én megszűre (népdal). A beszáll csárda (népdal). Felkötöm a részarkanyum (népdal). Sándor Jenő: Van egy szőke asszony (Jávor szöveg). Nádor: Kár valakt visszahívni (Magyarádi szöveg). Kertész Zsigmond: Sárgarigó fészek. Kubánvi György: Tulipános csárdás. 00.05: Hírek.
6.00—6.55: A rádió szalonzenekarának műsora.
7.05—7.30: »A Szezei csatorna«. — Somogyi József dr előadása.
7.45—9.00: Beszkárt zenekar. Vezényel: Müller Károly.

KEDD, március 23.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezek.
7.20: Étrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Takarékosság a háztartásban«. Irtá és felolvassza: Strumpf Károlyné.
10.45: »Divatos kézimunkák«. — (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.05: A rádió szalonzenekara. Közben kb.:
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30—2.20: Akon Lajos férfi énekes. Tagjai: Dobos Géza, Kompos László, Oláh József, Wissmüller Mihály és Bodor Imre.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: Asszonyok tanácsadójája. (Áránnyai Mária előadása).
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Zeitinger Jenő zongorázik.
5.30: 1. »A hős«. 2. »Balszerencse«. Tamás István elbeszélése.
6.00: Hanglemmezek.
7.00: »Mikor kezdődik a tavasz?« Tolnár Gyula dr előadása.
7.30: Farkas Jóska és cigányzenekara muzsikál.
8.35: Az Operaház előadásának ismertetése (I. és II. felvonás).
8.50: Az Operaház előadásának közvetítése. »Paristal« (II. és III. fel-

1937. március 21. Alföldi Újság »Rádiómellekletek«

BUDAPEST II.

vonás). Unnepi játék három felvonásban. Szövegét Irtá és zenéjét szerezte: Wagner Richard. Keresztly István fordításnak részletet felhasználva fordította: Lányi Viktor. Vezényel: Berg Ottó. Rendezte: Márkus László.
A II. felvonás után kb.:
9.55: Hírek, időjárásjelentés.
Az előadás után kb.:
11.25: Hanglemmezek.
00.05: Hírek.
6.00—6.14: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági felőrája.
6.16: Az Operaház előadásának ismertetése.
6.30: Az Operaház előadásának közvetítése. »Paristal« (I. felvonás). Unnepi játék három felvonásban. Szövegét Irtá és zenéjét szerezte: Wagner Richard. Keresztly István fordításnak részletet felhasználva fordította: Lányi Viktor. Vezényel: Berg Ottó. Rendezte: Márkus László.
8.30: A Zeneművészeti Főiskola Szenior Egyesületének hangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagytanterméből. 1. Weber: Zongoraverseny egy tételeben, zenekari kísérettel. Előadja Ketter Ernő. Vezényel Melles Béla. 2. Mozart: Don Juan — regiszter-ánna. Enekli: Lityay György. 3. Vivaldi: a-moll versenymű két hegedűre, kamarazenei kísérettel. Előadja: Harsányi Miklós és Kuthner Mihály.
4. a) Debussy: a-moll prelude. b) Weimer: Hat magyar parasztdal. c) Toch: Büvész. Zongorán előadja Székely Károly. 5. a) Popper: Andante. b) Frascobaldi-Cassado: Tocata. Gondán előadja: Felvincz-Takács Marianne. 6. a) Adam: Bravour-változatok — kerengő. Enekli: Gyurkovics Mária. 7. Liszt: XII. rapszódia. Zongorán előadja: Furka Gizella.

BUDAPEST II.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: Senvei-Szabó Ilus és Györy Pál dr énekel, zongorakísérettel.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: A rádió diáktéliórája. »Szily Kálmán, egy jóka regényhős«. Békai László előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »A mezőgazdasági tudás sánc«. Eber Ernő dr előadása.
5.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Vezényel: Rajter Lajos.
Az I. rész után kb.:
6.00: »Milyen műszaki védelmet kívánunk meg a lakóházaktól?« — (A Légvédelmi Parancsnokság közleménye). Borsányi Julán dr. százados előadása.
6.45: »A magyar gyümölcs Euró-pában«. Rapach Raymond előadása.
7.15: Olga Pragerer Coelhe brazil népdalokat énekel, zongorakísérettel.
7.50: »Husvét színháték«. Három részben, tízenkét képben. Irtá és rendezte: Csánády György.
Utána kb.:
10.00: Hírek, időjárásjelentés.
10.20: Hermann Pál gondonkázik, zongorakísérettel. 1. Kodály: Szonáta zongorára és gondonkára. Polgár Tibor és Hermann Pál. 2. a) Románca. b) Allegro appassionato. 3. Szonáta.
11.00: Hírek francia és olasz nyelven.
11.10: Közvetítés a Newyork kávéházából. Bohrandt Lajos és Weidinger Ede szalonzenekarának műsora. 00.05: Hírek.

1937. március 21. Alföldi Újság »Rádiómellekletek«

CSUTORTOK, március 25.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemmezek.
7.20: Étrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Husvét ünneplése világszerte«. Irtá: Kenessey Magdolna dr. (Felőlvásás).
10.45: »Péter Rózsa mesei«. (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat templomból, időjárásjelentés.
12.05: Időjárásjelentés.
12.05: Allásatlan Zenészek Szinfonikus Zenekara. Vezényel: Melles Béla.
Közben kb.:
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: A rádió szalonzenekarából alakult szalonfőzős műsora.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: »Husvét sütés-főzés«. Héjjas Pálné előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: »Baromfi-tenyésztési időszerű tanácsadó«. Báldy Bálint gazdasági felügyelő előadása. (A Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadás-sorozatában).
5.30: Magyar hátragegyüttes műsora.
6.10: »Az utolsó vacsora temében« P. Bangha Mária dr előadása.
6.40: Dohnányi Ernő zongorázik.
7.20: A rádió külügyi negyedórája.
7.35: A »János passio« ismertetése.
7.45: A Budapesti Enek- és Zenekegyesület hangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagytanterméből. Bach: »János passio«. — Magtannének, zenekar és vegyeskar. Vezényel: Lichtenberg Emil. Közreműködik: Báthly Anna (szoprán), Baszides Mária (alt), Rösler Endre (Evangélista), Tibor Zoltán (Jézus), Kálmán Oszkár (basszus), Györi Pál dr (Pálkál), Zalaány Aladár (continuo) I.), Káldi László (continuo II.) és a Budapesti Hangversenyzenekar. — Szólok: Hütler Pál (gamba), Földögh János (fuvola), Pozsemkovics Ferenc (oboa) és Rossi Frigyes (angol kürt).
Szűnben kb.:
8.45: Hírek.
A hangverseny után kb.:
9.45: Hírek, időjárásjelentés.
10.00: A rádió szalonzenekara. 1. Szent Krisztó legendája. 2. Angelus,

3. oldal.

K

Gallasz Béla.
feadvány.
syer. Kebell vég-
h4, h7 (4 báb).
Fg1, Fg2 (4 báb).
játssza.
atlan játszma.
megnyitás.
Stét: Löwenfisch.
15—Hf6, 3. Hc3—
Hbd7, 6. Hf3—
f—Hg4, 9. e6—
5, 11. g1—Hf6, 12.
b6, 14. Vc2—Vb6,
kt—Vh1?, 17. Hc7
17, 19. ed sötét fel-
6—Kc8, 21. Vd7—
mitt jönne.

IREK.

nk, a Sakk Kör
és Szentes 1937.
át Fekete Mihály
Második Gallasz
róyi Pál. További
Szántay, Locskay.

erámán budapesti
gd-Magyar Bank
p tbajnokságát. —
lúón át veretlenül
öntetlen játszma-

28-án, husvét első
vám-versenyt ren-
lakó, Vásárhely,
áz, Csongrád és
közöi vesznek részt.
ál át a csapatbaj-
Körnek az Alföldi
zTE színeiben küz-
alány Gábor ván-
zTE bajnoki olve-

óai kezdettel az
s rendezésében
z, mely a husvét
kiszít, egyben vá-
sz. Sz SzTE és z
averseny eredmé-
elkező játékos gar-
2x-os csapatát; dr
y. Fekete, Szegedi,
ab. I. és II., Wein-
lér Doszlop és Bá-
yer 5 másodpercen-
og világos, avagy
ugy a világos, mint
sútn következő lé-
van. A versenyre,
k egyesület játéko-
a egyéni, mint a
értőzés lesz. Neve-
evetni a helyszínen

Húsvéti

tojásnagyságu ol-
nát nem puha, —
íróval addig tessék
bó sűrű tejfölszerű
el a száraz cserép,
lát megkenendő,
ragasztószert fog

a. — Hamar és jól
üt benzínbe mártott
t többször meg-
nem marad. Végül
resre dörzsöljük. —
v szövetségekkel is
ni a fésűt a fogat

ása. A tisztogatásra
t üveg dugós palac-
Ha ilyen nincs, ak-
sárga viasszal eldu-
száját. Parafadugót
ára használni, mert

—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :—:

Bognárműhely lakással, földdel forgal-
mas kövesut mellett eladó vagy kiadó;
értekezni Jambor órásnál (Szeder-telep).
1418-28

Közponon forgalmas fűszer-vegyeske-
reskedés más vállalkozás miatt kedvező
feltételek mellett átadó. Cim a kiadó-
ban. 1424-25

Két üzlethelyiség kiadó; felső rakodó-
ban 6 kocsis hereszéna, Tésen törek,
pelyva, szalma eladó; értekezni Dósa
Molnár ucca 1. 1187-28

48 éve tennálló korcsma és két üzle-
helyiség kövesut mentén eladó vagy
kiadó betegség miatt. Cim a kiadóhi-
vatalban. 1353-4

—: LAKÁS, ELLÁTÁS :—:

Rothermere u. 9 számú háznál egyszob-
ba-konyha mellékkeliségekkel együtt
kiadó; értekezni Sarkadi N. Antal ucca
23 alatt. 1394-28

Keresek egy egyszobás, konyhás uccai
lakást, villany és vízvezetékekkel ellátva,
kis család részére, központhoz közel.
Jelentkezni Török mézárósnál, báró
Harucker ucca 5. 1392-25

Butorozott szoba különbejárattal kiadó
báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L

Apponyi-tér 1 szám alatt butorozott
szoba azonnalra kiadó. 1321-21

Kisebb lakás kiadó Balogh János ucca
37 szám alatt. 1320-21

Hosszabb időre szoba-konyhás lakást
adok annak, aki épületeimet rendbe-
hozza. Sáfrány Mihály ucca 67. 1337-21

Lakás egész udvarral, kerttel kiadó
Knezdich Károly ucca 2 szám, Vásár-
helyi ut. 1438-28

Mecs Balogh ucca 8 szám alatt lakás
van kiadó. 1485-28

Különbejáratu butorozott szoba uriem-
bereknek kiadó; megtekinthető dél-
után 3 óráig. Ugyanott háló- és ebéd-
lőbutor eladó. Rothermere ucca 13. 960-21

Butorozott uccai uriszoba fürdőszoba-
használattal kiadó vasúthoz közel, Deák
Ferenc ucca 7. 1157-28

Idősebb házaspárnak takarításért lakás
van kiadó Keresztes ucca 23 sz. alatt.
1191-28

Stammer Sándor ucca 21 alatt két pa-
doltszoba, konyha kiadó; értekezni le-
het ugyanott vagy Harter Árpád üz-
letében. 1179-28

Butorozott szoba kiadó Jövendő ucca
12 szám alatt. 1203-28

Kiadó egy különbejáratu szoba butor-
ral vagy butor nélkül, villany van; ér-
deklődni Kisgörgös ucca 29. 1263-28

Andrássy ucca 5 szám alatt egy buto-
rozott szoba kiadó, azonnal elfoglal-
ható. 1304-28

Kettőszoba, fürdőszoba, előszobás lakás
Harucker u. 37 szám alatt kiadó, buk-
szus eladó; értekezni lehet vasárnap
kivételével 3-4-ig. 1221-28

Egyszoba konyhás padolt lakás kiadó
Klauzál ucca 3, ártéziviz bent. 1317-28

Szent-György napra kiadó egy padolt-
szoba, konyha, mellékkeliségekből ál-
ló lakás, gyümölcsös kerttel, villany be-
vezetve; Babós ucca 9 alatt. 1132-28

Egy vagy kétszobás lakás május 1-re
kiadó; értekezni Szürszabó N. Imre u.
20 szám. 1401-25

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt
családtalan házaspárnak lakás van ki-
adó; ugyanott használt zsindevy van
eladó. 1375-28

—: MUNKA-ÁLLÁS :—:

Egy ügyes fűszerkereskedőség fel-
vétetik Braun Dezső-cégnél, Szentes.
1364-22

Csipketanfolyamra lányok folytatágo-
san jelentkezhetnek, tanfolyam után ál-
landó munkát kaphat Jövendő ucca 21
szám. 1330-21

Ügyes, erős mindenest (férfit) felvesz
Kántor, Tóth József ucca 59. 1351-21

Tanyást keresek Felsőré 14 szám alá.
Ugyanott egy kazal hereszéna eladó;
értekezni Jókai ucca 64. 1407-25

Kossuth ucca 17 szám alá bentlakó
mindenes leányt vagy asszonyt keresek.
1346-21

Egy ügyes fiut tanulónak felveszek
Máté fodrász, Nyiri-köz 3 szám. 1428-25

Egy jó munkás cipészegéd felvétetik dr
Lakos Imre ucca 15 szám alatt. 1426-23

Épület- és butorasztales munkát leg-
olcsóbban készít Kovács Sándor aszta-
los, Bálint ucca 27. Tanulót felveszek.
1435-28

Kertészethez értő férfit, takarításához ér-
tő nő házaspárt házmesternek lakásért
és fizetésért alkalmazok. Dr Wellisch
ügyvéd. 1434-28

Olcsó árért készít divatos öltönyöket,
felöltöket, elsőrendű munkájáról, jó sza-
básárolt elismert Szijjártó uriszabó. —
Deák Ferenc ucca 64. 1489-28

Egy magányos asszonyt tanyára kere-
sek; fél hold föld tanyával, kovács-
szerszám eladók Szólláth Kovácsnál,
nagyfőkei iskola mellett. 950-21

Tanyást lapistói és fertői tanyámra és
vályogverő embereket keresek. Jelent-
kezés Zrinyi ucca 4 sz. alatt. 1108-21

Bejárónőnek ajánlkozom. Cim Rozgo-
ny ucca 9 szám. 1156-28

Szappanfőzést vállalok: Mentő ucca 14
szám. 1154-28

Dísznőperzselést géppel olcsón vállalok
Bercsenyi ucca 55, oldalkiskapu. 1152-28

Jóvaló magános idősebb embert kere-
sek: Kistóke 173 szám, ugyanott egy
hasas tehén eladó. 1224-28

Kitűtőfiu fizetéssel felvétetik Grün-
stein üvegüzlet, Kossuth ucca 20 szám.
1235-28

Nádtetőjavítót keresek Horváth Gyula
ucca 18 szám, özv. Fésűsné. 1348-28

Hölgyeim! Kézimunka-előnyomást új
mintákkal olcsón vállalok Rákóczi Fe-
renc ucca 43 szám. 1322-28

14-15 éves jó erős fiut tanulónak és
cipészegédek felvesz Horváth Fe-
renc cipész, Vass ucca 3. 1332-28

Gyümölcstapertezést vállalok Váczi
N. Mihály, Nagygörgös ucca 31 sz.,
Batthyány ucca sarok. 1313-28

Jó családból való leány tanulónak fel-
vétetik Gránicz József cipésznel, Nyi-
ri ucca 26. 1357-4

Komenciós bérest keresek; értekezni le-
het Klauzál ucca 18. 1345-21

—: JÓSZÁGOK :—:

12 darab berkshirei fajta választási ma-
lac van eladó Szürszabó N. Imre ucca
14 szám alatt. 1436-28

Engedélyezett ménekkel fedezett La-
kos Lajos Derekegyházdal 9 szám,
Körögy-parton. 1369-28

Fedeztetést megkezdtem mindkét mő-
nimmel. Szabó Lajos Derekegyházdal-
dal 203, vasárnap és hetipiados napon
Rothermere ucca 38. 1360-28

Nagyvölgy 2 szám alatt egy fejős-
tehen eladó. 1381-25

Két darab 90 kiló körüli hizott sertés
eladó Stammer Sándor ucca 5 szám
alatt. 1400-25

Egy kis fiastehén eladó; értekezni La-
pistó 74, Pit, Istvánál. 1397-25

Gyarmati Lajosnak Alsóréten egy pa-
ripa lova és egy törzskönyvezett bikája,
mangalica kanja van eladó. 1396-25

Eladó egy erős kancaló, deres kanca-
csikó, Réten 3 hold föld árendába ki-
adó; értekezni Pipacs ucca 1 szám.
1421-28

Husvét báránybört olcsóért kikészíti
Batka szücs, Batthyányi ucca. Javitást
vállalok. 1419-28

Eladó két darab bőteju tehén, gyenge-
fiasok; értekezni Soós ucca 28 szám
alatt. 1412-25

Eladó egy kistehén Vecseri ucca
28 szám alatt. 1335-21

Eladó hat darab nyolchónapos süldő,
egy hasas üsző Kajtár Jánosnál, a dó-
nati csárda mellett. 1326-21

Két ló és egy igáskocsi eladó Rákóczi
Ferenc ucca 167 szám alatt. 1344-21

Fiatall kistehén megvételre ke-
resek Temető ucca 21 sz. alatt. 1342-21

Engedélyezett tájfajta félvér ménnel fe-
deztetést megkezdte Nagykirályság 90
alatt Horváth Ignác, vagy hetipiackor
Mentő ucca 21. 1234-28

Marhákat vállalok Fábrián 159 szám
alatt. 1266-28

Javitott, mangalica keresztezésű 10 hó-
napos ártánsüldők eladók Tóth József
ucca 60 szám alatt. 1352-28

—: KÜLÖNFELE :—:

Arankamentes államilag tehér bárcá-
zott lucernamag olcsón kapható kisebb
és nagyobb tételekben Széchenyi ucca
49 szám. 1475-28

Gazdák figyelmébe! Keresztes Nagy
Sándor megkezdte a lóherélést saját
házánál, Béli ucca 1-a szám, vásár-
tér. 1437-8

Hölgyek! Fővárosból hoztattam hölgy-
fodrászt, egy hétig szép az ondolalása,
keressenek fel, azután bírálják el a jó
munkát. Tisztelettel Palásti István fod-
rász. 1446-27

Eladó hatfőkos galamb-pároztató, —
nagy etető Nádasy ucca 4. Nádasy
ucca 23 alatt bőteju tehén eladó.
1429-28

Apró zöld herepelyva, arankamentes
heremag és új kapaeke jutányosan kaph-
hatók Bálint ucca 33 alatt. 1427-28

Egy szép líkorszerviz, egy hatszemélyes
feketekávé masina, egy pár szép hosz-
szszáru női cipő eladó a Toldi-téri
pavilonban. 1076-L

Szárát, hajat trágyáért adok. Nyers-
bört bármire olcsóért kikészítik, napi
áron vásárolok, Cserna timár. 1481-28

Eladó férfi öltönyök, cipők Árpád ucca
13 alatt. 1480-28

Egy igáskocsi eladó; értekezni Róza
ucca 5 szám alatt. 1479-28

Elsőrendű kézimunka minőségénél jól
jár, ha Gránicz István-féle cipőben jár.
Nagy választék. Széchenyi ut 12. 1478-28

Szalma, törek, leveles szár, betegtoló-
kocsi, ültetnivaló rózsakrumpli, tekete-
lug suroláshoz, eladó Széchenyi ucca 8
szám. 1403-25

Modern ebédlő, rádió Orion 31, el-
adó. Földet felesmunkálatra kivennék
15-50 holdig; értekezni Rothermere u.
54 szám. 1011-21

Husvétra legolcsóbban vásárolhat Plá-
ger óra, ékszer, látszer üzletében. Javi-
tások olcsón, jótállás mellett készül-
nek. 1109-21

Lószerszám, szijjstrángos, keveset hasz-
nált olcsón eladó, minden e szakmába
vágó munka pontosan készült Kovács
Ferenc szijgyártónál, Sarló ucca 24. 1098-21

Egy jókarban lévő női biciklit megvé-
telre keresek; értekezni Jókai ucca 16
szám. 954-21

Legszébb férfi és női papucskok Kádár-
nál kaphatók, Kisgörgös ucca 18 sz.
1209-28.

Figyelem! Zsebkések, beretvák, juh-
nyiróollók köszörelését legolcsóbban
vállalja Kiss Elek műköszörüs Soós
ucca 7 szám. 1215-28

Sajáttermésű kitünő csongrádi rizling
kadarka bor 40 fillértől kapható literen-
ként is Sáfrány Mihály ucca 41 szám
alatt. 1214-28

Személy-, teherautó-karosszériákat, ru-
ganyos és igáskocsikat, javításokat ju-
tányosan készítik, kézmunka raktáron
Balogh kocsigyártónál, Bálint ucca 21.
1251-28

Kisebb nagyobb kocsi, ekék, széna,
öthónapos süldők, kétmázsa körüli hi-
zó eladó Babós Jánosnál, Alsóré 77.
1242-28

KÜLÖNFÉLE

Kész festett butor olcsó áron állandóan raktáron Sztanajovitsnál, Bocskay ucca 22 szám. 1006-21

Sajáttermésű kitünő ó-boraim eladók. Fekete László Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 5622-L

Arcbőre tüde és bársonysima lesz, ha a kiséri patikában »Szent Anna« krémeket és »Szent Anna« szappant veszi. 5814-L

Eladók: gyalupadok, faragószekek, törek, pelyva Simonyi Ernő ucca 21 sz. alatt. 1254-28

Központhoz közel istálló van kiadó. Magányos idős asszonynak keresek egy olcsó szobát. Szilfa ucca 7. 1244-28

Egy erős igáskocsi van eladó Wesselényi ucca 26 szám alatt. 1258-28

Megrendelésre férfi és gyermekcipőket, valamint javításokat vállalom. Tornyai Molnár Sándor, Deák Ferenc ucca 60. 1380-25

Egy nagy dupla üzletajtó és egy nagy ablak eladó Batthyány ucca 15 szám alatt. 1378-25

Eladók 500 keményfa, 300 mázsák súlyokkal, géphezvaló tüzfecskendő Nagyörvény ucca 67. 1374-28

Angol Dimlop motorkerékpár-gumi, 26x3.25 külső, belső, teljesen jókarban lévő eladó Harucker ucca 9. 1402-25

Női és férfi fehérenemű varrását olcsón vállalom, házhoz való kis hamis kutyát veszek. Vecseri ucca 31. 1398-28

Akácfa, hengernek való, istállótrágya eladó Lakos ucca 37 szám. 1408-25

Husvétra foszlósbélű kalácshoz 1 kg 0-ás liszt 34 fillér, 5-ös 28, 6-os 26 fillér Gombásné lisztüzletében. 1406-25

Savanyukáposzta és hasáb hordószámra kapható Nagyhegy 241. Tenyésztésre alkalmas nagyhusu nyulat megvételre keresek. 1420-25

Eladó házbutor, tükör, varrógép, edények, ágyhuzat, asztalok, ágyterítők, abroszok, több minden Vecseri ucca 32 alatt. 1415-25

Méheknek adok helyet kevés fizetésért Busa Pál, Kistőke 222 szám. 1416-25

Széna, herepelyva és egy jó pásztor-kutya van eladó; értekezni lehet Fábriánban, a Kórógy-csárdánál. 1425-25

Eladó Kovács Józsefnél Nagynyomás 73 szám alatt törek, pelyva ölszámra is. 1288-21

Eladó: elsőrendű keményfa hálósobabutor, télálló fajlugas töves és sima szőlővesszők, buxus-tövek, kaktuszok Bálint ucca 9. 1268-28

Házvételhez egy birtoktársat keresek 5-600 pengővel; értekezni Nagy Sándor ucca 11. 1487-28

Ruzs Molnár Ferencnek Kistőke 87 sz. alatt kurgemek, ágasok, oszlopoknak valóknak eladók; értekezni lehet ugyanott. 1486-28

Egy boglya árpaszalma, jó takarmánynak, eladó Kishát ucca végén, Csernus L. István. 1490-28

Eladó háziszappan, székek, kanapé, hűtő, görés-kukorica, 25 mázsáj varrógép Rothermere ucca 67. 1315-21

Egy gram aranyért 3 pengő 10 fillért, ezüst koronáért 36 fillért fizet Weinberger ékszerész, Kossuth ucca 16. 1314-21

Kerékpárját, varrógépét Győri és Gál lakatos-műszerészknél (Nyíri-köz sarok) hozassa rendbe. Kerékpár teljes szétszedése. Átucolása 2 pengő. 1311-28

Oszlopnak való akácfa van eladó Petrovics Soma ucca 4 szám alatt. 1336-21

A bánomhádi rakodóban hereszéna van mázsá számra eladó; értekezni lehet Toldi-tér 6 szám alatt. 1329-21

Két 16 után való igáskocsi van eladó Damjanich ucca 10 szám. 1361-28

Bimbó Józsefnél, Kistőke 318 szám alatt első hereszéna és hereszalma van eladó. Értekezni lehet: Vecseri u. 5 szám alatt. 1201-28

Bánomhádi rakodóban buzaszalma, Rothermere ucca 7 szám alatt zabszalma és buzatórek eladó; értekezni utóbbi helyen. 1177-28

4 H.P. benzinmotor 2 colos szivattyúval eladó, vagy esetleg kiadó Kristó Nagy István ucca 6. 1212-28

Használt gabonarostát veszek: Ihász Nándor gyógyszerész. 1324-28

Husvéti illatszerek, kölnivíz, rózsavíz, locsolók nagyon olcsón és nagy választékban kaphatók Toffler drogériában. 1327-25

Párosító kanári kalickák eladók. Hajfonatok minden színben kaphatók. — Tyukszemvágást vállalom, házhoz megyek. Bálint ucca 4, Holécsi. 1312-25

Egy jókarban lévő használt üvegezett kirakat külső ajtóval eladó Szondi ucca 10 szám alatt. 1319-28

Egy jókarban lévő hosszú zongora helyszüke miatt eladó, esetleg jó rövid zongoráért ráfizetéssel elcserélendő — Szürszabó ucca 13. 1075-L

Olcsón eladó női varrógép, 300 kilós mázsá, női kerékpár és fürdőfelszerelés Széchenyi ucca 59 szám alatt. 1197-28

Értesítem tisztelt rendelőimet, tavaszi mintám megjötték, divatosan, olcsón készítek ruhát: Szabó Károly Szemere ucca 12-a szám. 1198-28

Kéveköti aratógép eladó. Megtekinthető Fábrián 149 sz. alatt. 1265-28

Asztalsparhet, nagyon jól sütő, eladó, vagy rosszul sütőért is elcserélhető. Kasza ucca 17. 1182-21

Uradalmi takarmányrépamag, jó csiraképes, 1 kg 58 fillértől a Mi Boltunk, Kossuth ucca. 1241-21

Még ma rendelje meg modern szabás szerint ruháit Arató uriszabónál Mecs Balogh ucca 9. 1170-28

Eladó két erős benzinmotor, motor-hajtáshoz berendezett szecsakavágó, daráló, turógép és egy boglya hereszéna Alkotmány ucca 8. 1328-21

Kiflikrumpli, vöröshagyma, fehérbab van eladó; értekezni Wesselényi ucca 2-a szám. 1339-21

Bokorrózsák, szép fajtákban, ugyszintén hababrózsák többféle színben, teljes virágú orgonák, szegély-bukszusok kaphatók Kutas kertésznél, Tóth József ucca 14. 1338-21

Használt, de jó állapotban lévő permetezőt megvételre keresek. Pattantó és morzsolt tengeri eladó Fekete Márton ucca 17. 1343-21

Egy Singer varrógép, keveset használt, és egy vízmentes ponyva eladó Vörösmarthy ucca 10. 1340-21

Husvétra parfümök, kölnivizek, figurális ajándékok, nagyon olcsón, óriási választékban a »Rózsá« illatszertárban kaphatók. 1350-21

Hereszéna és varrógép van eladó Jókai ucca 138 szám alatt. 1349-21

Tóth József ucca 42 szám alatt egy erős vas kaminajtó eladó. 1134-25

720-as Hoffher cséplőgép motorral, karikahajós varrógép, tábori tujató van eladó Deák Ferenc ucca 30 szám alatt. 1365-28

Géphímzést, azsurozást, csipke, fodor endlhezést legolcsóbban készít Bugyiné, Sáfány Mihály ucca 20-a. 1358-28

Alma, barack, meggy és bokorrózsá-oltványok, dió suhángok előjegyezhetők Kiss Bálint ucca 5 szám alatt. 1388-25

Arankamentes lucernamag, vetnivaló, eladó Zrinyi ucca 38 szám alatt. 1384-25

Valódi rózsaburgonya, ültetnivaló, eladó Bálint ucca 4 szám alatt. 1433-25

Kazáncsövet, használtat, 150 150 mtr. hosszban megvételre keresek: Holub Mihály Fábriánsebestyén, hengerma-lom. 1423-28

Eladó új férfi és női kerékpár-vázak olcsón, alkatrészek és gumik. Ócskavasat veszek Szigetvári, Krausz mellett. 1354-28

Kiskacsa, husvéti tojás valódi alabástromból, magyaros kerámia stb. Órák, ékszeresek, látszerek Ruzs Molnár ékszerésztől, Kossuth ucca 8. 1417-28

Megrendelésre új cipő elkészítését, cipőtestést, Okma gumi-talpalást, javítást gépstoppolást vállalom Erdélyi cipész, Soós ucca 32. 1399-28

Két szekrény, egy tolaett-tükör és két éjjeliszekrény olcsón eladó Klauzál u. 15 alatt. 1414-25

Hangszórós (hálózati) háromlángpás rádió eladó Borza ucca 24-a (páratlan oldalon). 1225-28

Finom zsebkecsék, ollók, beretvák, mindenféle köszörülést, javítást legolcsóbban elvállal Mihály Károly késes, kiséri patikával szemben. 1226-28

Saját termésű boraim literenként 36, 40 és 50 fillért kapható Bocskai ucca 32 alatt. Morzsoló eladó. 1229-28

Traktort erősebbet keresünk 54 colos cséplőhöz meghajtani, csakis jókarban lévő, értekezni lehet Bercsényi ucca 26 szám alatt. 1206-28

Száraz osztopnakvaló akácfa van eladó Széchenyi ucca 142. 1180-28

Kocsikások, kertibutorok készítését olcsón és pontosan vállalja ifjú Molnár Bálint, Bercsényi ucca 54. 1188-28

Eke, vetőgép, répa-szecsakavágó és mindenféle gazdasági gépek javítását olcsón vállalja Demjén gépészkovács, Bercsényi ucca 26. 1193-28

Egy használt kerékpár eladó; értekezni Kiss Ernő sor 3 szám. 1196-28

Eladó nagybőrmennyiségű hereszéna, hereszalma, herepelyva, árpaszalma és répa Kistőke 31 szám alatt. 1123-28

Kétéves, gyökeres és sima fehér, piros sasza szőlővessző kapható Jókai ucca 48 szám. 1121-28

Herepelyva, gyeptümag (disznó perje) van eladó Bercsényi ucca 37. 1125-28

Mátéfy malomnál, a szarvasi ut mellett használt téglát van eladó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 63 szám. 1127-28

Íróasztal és egy függőlámpa eladó ford Rothermere ucca 72 szám alatt. 1133-28

Eladó Zalota 15-16 szám alatt 2 kazal elsőkaszállásu hereszéna, hereszalma, herepelyva Sáfány Mihály ucca 72 szám. 1112-28

Nádashalomnál 1300 kéve szár, haj, Dónát 38 alatt 100 mázsá répa, pelyva zsákszámra eladó; értekezni Jövendő ucca 7. 1136-28

Mindenféle ócskavasat veszek, rostálást vállalom Berki Lajos, Rákóczi Ferenc ucca 177. 1140-28

Tollat, bőrt, gyapjút a legmagasabb naniáron vásárolok Löwy, Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca 103. 1141-28

Eladó komplett fehér hálósobabutor. Megtekinthető délelőtt Temető ucca husz. 1142-28

Borza ucca 5-a szám alatt egy négykerekű gyermekbicikli eladó. 1146-28

Jégverem lebontásra és vadászkutya van eladó; értekezni Jókai ucca 109. 1147-28

Jókarban lévő női kerékpárt veszek, szalmát szántásért adok. Horváth kereskedő, Jókai ucca 80. 1149-28

Hajvágógépek, borotvák, ollók, husda-rálók stb. köszörülését felelősség mellett végzi Szoboszlai villanyerőre berendezett műköszörős, Kossuth ucca 14. 1150-28

Világosszínű cserépkályhák és újrend-szerű kenyérsütő cserépkemencék leszállított árban kaphatók Mazura kályhásnál, Széchenyi ucca 7. 1151-28

Széchenyi ucca 110 szám alatt nád-tető van lebontásra eladó. 1158-28

Város területén házakat, Szentes határában földeket előnyösen közvetít Káttai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám. 1159-28

Egy igáskocsi, egy szánkó és egy spar-hert eladó Lakos ucca 49 szám alatt. 1160-28

Új és használt lószerszám, kocsiülés, ostorárúk, bőrpuhítók legolcsóbban beszerezhető Erdős szijgyártónál. Tanulót felveszek. 1168-28

Szépít és tertőtlenít az Antiszept glicerin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Havas gyógyszerertárban Harucker ucca 19. 49-L

Savanyukáposzta és hasáb kapható Klauzál ucca 12 alatt. 1383-24

Apró

Mórickát egy gatyja a tanító, a kérdésre sem tud mes tanférfit vég Kivesz a zsebéből rickának és így sz

— Eredj a fillérért eszt. Móricka elind szafordul:

— Mondjam tanító urnak lesz?

Kor — Az imé megtisztelt, de neur hajlam nénetet azonl hiszem, hogy kes már csa morált a végé

Jeg — A leány: Drá sze is házasodunk nom az összes leá

A fiu: Szó sz zsebpénzt például kérheted azután ban.

Párbeszéd az — Szervusz olyan régen nem l

— Vácon vol — Mint fogd — Noná, min

A házi Móricka azt hogy irton dolgoz Sokáig gondolkozt és kiírja az első hures verséből azt is, hogy: »Zu megy a falnak, na elhallgat.«

Móricka gon ehhez még hozzá a dolgozatot a k »EVENKÉNT na pusztul el ezen a Gy

A férfi: Az én len, amit eddig m

A nő: Nemcs legédeesebb is!

Igy — Rosszul te most tántorog!

— Azt jól tes Legteljebb az a tálni megyek!

Egyetlen — Biztos ur le engem. Botta gemet.

— Meghalt? — Nem, de m

Hosszu me — Hallom, ho jegyben. Nem vol

— Ó, egy cse dig ugyanazzal a gyezve.

Afrikai t A néger törz a reszkető vadtott a szomszédja ban miniszterelnökhöz sen lemond

— Te mire it — Negyven b miniszterelnök.

— Es te mire hadügyminisztert.

— Husz boti Mire föláll a t az itéletet:

— A vádlott itélem.

Mórténe

... úgy hiszem... en, hogy m... semmi eset...

... sz, mint egy... Es miután m... ságomat, iger... danád most

... gondolkozott... sz elbeszélő... — Az imé

... megtisztelt, de... neur hajlam... nénetet azonl... hiszem, hogy... kes már csa... morált a végé

... akár egészen... történetet... Pesten kezdő... zsi mulatság... esleges, mert... tott olyan vo... ső család és... ott olyan vol... multság.

... ekkel tudsz e... nem vagyok... em a pácba... réam támadt... hurcolt. Ve... am, nem véd... y jól kifejlöd... k, aki min... velem beszél... tudom. A... esen megkér... temesse el... m, hogy ki a... , aki a szoms...

... még ott is v... áltál?

... föltétlenül... rmet, édes m... y, álmodozó... elengeded.

... legvonzóbb... m tartozik a c... édoktól kérd... , a kedves... rajtot rögtön... érdeklődése... és nagyon

... egyonos fiat... szintén ott ü... a fiatal höl... hogy neve... hogy az ilye

... én sem vo... y mindezt e... tudja Isten... t hozzá em... amfajta em... rkokat lát, v... benyomás... valaki azt v... aiv vagyok... n leányt t... kezemet. N... em férjvadás... atatlan és h... sen szabato

... ak ugy mag... indezt. A va... négis csak... sen lemond... lehetőségé... ester azon... al verni kez... nszédomat... klis ur tár... ytatjuk.)

... Mire föláll a t az itéletet:

— A vádlott itélem.